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Create unique
living spaces.

EN | et us invite you on a unique journey through the world of
NOEL & MARQUET. Six inspiring destinations across Europe.
Discover our collections and the endless creative possibilities of
our design elements. For everyone, every taste and every need.

ES  Permitanos invitarle a un recorrido excepcional por el mundo
de NOEL & MARQUET. Seis destinos inspiradores en Europa.
Descubra nuestras colecciones y las infinitas posibilidades
creativas de nuestros elementos de disefio. Para todos los gustos
y todas las necesidades.

FR  Partez avec nous a la découverte de I'univers de

NOEL & MARQUET. Six destinations inspirantes aux quatre coins
de I'Europe. Découvrez nos collections et I'infinité de possibilités
créatives offertes par nos éléments de design. Pour tout le
monde, tous les goUts et tous les besoins.

PT Deixe-nos convida-lo numa viagem unica pelo mundo de
NOEL & MARQUET. Seis destinos inspiradores em toda a Europa.
Descubra as nossas colegdes e as infinitas possibilidades
criativas dos nossos elementos de design. Para todos, todos os
gostos e todas as necessidades.
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PRODUCTS

Qualities

EN  All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

FR

ES

PT

Tous nos produits sont recouverts d'une couche de primer, préts pour la couche de finition individuelle et fabriqués en Belgique.

Todos nuestros productos estan imprimados, listos para el acabado final, y se fabrican en Bélgica.

Todos os nossos produtos s&o preparados, prontos para o revestimento de acabamento individual e fabricados na Bélgica.

ARSTYL®

High density polyurethane injected in
aluminium moulds

Our highest quality for fine details and
sharp 3D surfaces

Great shock resistance

Polyuréthane haute densité injecté
dans des moules en aluminium

Notre meilleure qualité pour les détails
fins et les surfaces 3D nettes

Grande résistance aux impacts

Poliuretano de alta densidad inyectado
en moldes de aluminio

Nuestra mejor calidad para los
detalles precisos y las superficies
marcadamente tridimensionales
Excelente resistencia a los golpes

Poliuretano de alta densidade injetado

WALLSTYL®

— High density extruded polystyrene

— The optimal quality for shock
resistance

- Water-resistant

— Polystyréne extrudé a haute densité

— La qualité optimale pour la résistance
aux impacts

— Résistant a 'eau

— Poliestireno extruido de alta densidad
— Calidad 6ptima para soportar golpes
— Resistente al agua

— Poliestireno extrudido de alta

NOMASTYL®

Medium density extruded polystyrene
The perfect price-quality balance for
our most affordable quality

Easy to install and very light
Water-resistant

Polystyréne extrudé a moyenne densité
Rapport qualité-prix parfait pour notre
gamme la plus abordable

Simple d'installation et trés léger
Résistant a I'eau

Poliestireno extruido de densidad
media

La relacion calidad-precio perfecta
para nuestra gama mas asequible
Facil de instalar y muy ligero
Resistente al agua

Poliestireno extrudido de densidade

em moldes de aluminio densidade média
— A nossa mais alta qualidade para — A qualidade 6ptima para a resisténcia O equilibrio prego/qualidade perfeito
detalhes finos e superficies 3D nitidas ao choque para a nossa gama mais acessivel

Grande resisténcia ao choque

— Resistente a agua

Facil de instalar e muito leve
Resistente a agua
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PRODUCTS

Cornices

Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices — many of which

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting - can

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables.

Moulures de plafond

FR Grace a nos moulures de plafond,
vous pouvez changer a volonté 'ambiance
de votre espace intérieur. Elles forment
une transition esthétique et élégante
entre le mur et le plafond. L'impression
d’espace varie selon le profilé et la
disposition de la moulure. Les moulures
de plafond, dont beaucoup conviennent
a l'intégration d'un éclairage direct

et indirect, vous permettent aussi de
dissimuler les passages, fissures et petits
cables inesthétiques.

Molduras de Techo

ES  Gracias a nuestras molduras de
techo, puede cambiar a voluntad la
atmésfera de su espacio interior. Forman
una transicion estética y elegante entre
la pared y el techo. El efecto espacial
varia segun el perfil y la disposicion de la
moldura. Las molduras de techo, muchas
de las cuales son adecuadas para integrar
la iluminacion directa e indirecta, también
le permiten ocultar pasajes antiestéticos,
grietas y pequefos cables.

Sancas

PT  Crie um efeito espacial comple-
tamente novo com as nossas sancas.
Criam uma transi¢éo elegante e estética
entre paredes e tetos. O efeito espacial
pode variar dependendo da sanca e

da montagem. As sancas, muitas das
quais adequadas para a integracéo de
iluminacao direta e indireta, também
permitem esconder passagens, fissuras e
pequenos cabos inestéticos.



Z1250 ARSTYL®
35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776

Z1240 ARSTYL®
42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

(+) Z1240 FLEX

Z18 ARSTYL®
59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

() 218 FLEX

IL1 ARSTYL®
70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

CORNICES
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46
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50
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Z15 ARSTYL®
39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622

EAN 5412938523790
(+) 215 FLEX
=

Z1240 FLEX ARSTYL®
42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

(+) 21240

Z18 FLEX ARSTYL®
59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000596
EAN 5412938524537

) z18

Z16 ARSTYL®
70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

(*) Z16 FLEX

39

42

46

50

39

42

59

70

MOULURES DE PLAFOND

Z15 FLEX ARSTYL®
39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

() 215

IL5 ARSTYL®
50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaél Bihain

Z8 ARSTYL®
64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z16 FLEX ARSTYL®
70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

(+) z16

39

50

27

50

39

50

64

70



MOLDURAS DE TECHO SANCAS

A 3

| - ——
Z9 ARSTYL® 34 Z1220 ARSTYL® 50 Z1220 FLEX ARSTYL® 50
72 x 34 x 2000 mm 75 x 50 x 2000 mm 75 x 50 x 2000 mm
ART.NR. 3000614 N ART.NR. 3000618 2 ART.NR. 3044331
EAN 5412938534314 EAN 5412938523752 EAN 5412938984126
() 21220 FLEX (+) 21220

e | - — .
Z52 ARSTYL® 75 Z19 ARSTYL® 79 Z19 FLEX ARSTYL® 79
75 x 75 x 2000 mm 79 x 79 x 2000 mm 79 x 79 x 2000 mm
ART.NR. 3000642 2 ART.NR. 3000627 R ART.NR. 3000597
EAN 5412938523967 EAN 5412938523844 EAN 5412938524544
(+) 219 FLEX ) z19

‘ e | ——
Z17 ARSTYL® 114 Z2 ARSTYL® 84 Z14 ARSTYL® 80
79 x 114 x 2000 mm 84 x 84 x 2000 mm 86 x 80 x 2000 mm
ART.NR. 3000625 2 ART.NR. 3011658 B ART.NR. 3014237

EAN 5412938523820 EAN 5412938523646 EAN 5412938973762

e | —— -
Z20 ARSTYL® 87 IL6 ARSTYL® 50 IL7 MEMORY ARSTYL® 50
87 x 87 x 2000 mm 92 x 50 x 2000 mm 92 x 50 x 2000 mm
ART.NR. 3000631 > ART.NR. 3038574 > ART.NR. 3038575

EAN 5412938523851 EAN 5412938982450 EAN 5412938982474

Design Michaél Bihain Design Michaél Bihain

75

79

86

92



Z21 ARSTYL®

101 x 112 x 2000 mm

ART.NR. 3000632
EAN 5412938523868

AD23 ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288
e |

Z22 ARSTYL®

126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633

EAN 5412938523875
e |

Z5 ARSTYL®

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000610
EAN 5412938523677

CORNICES

A

112
)
185
\ ol
106
©
[aV)
128
oo}
3\

IL2 ARSTYL®
105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

AD23 ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288
E |

Z24 ARSTYL®
128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000634
EAN 5412938523882

Z11 ARSTYL®
148 x 69 x 2000 mm

ART.NR. 3000616
EAN 5412938534338

50

115

69

Al

105

185

128

148

MOULURES DE PLAFOND

Z3 ARSTYL®

106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659

EAN 5412938523653
|

Z6 ARSTYL®

124 x 124 x 2000 mm

ART.NR. 3000611

EAN 5412938523684
-

Z4 ARSTYL®

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412938523660
-

AD24 ARSTYL®
148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265

EAN 5412938970082

124

128

148

106

124

128

148



MOLDURAS DE TECHO

IL8 ARSTYL®
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaél Bihain

Z40 ARSTYL®
174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412938523929

() 241, 242

Z7 ARSTYL®
223 x 97 x 2000 mm

ART.NR. 3000612
EAN 5412938523691

AD21 ARSTYL®
255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

150

;
~

174
<
~
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o
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w
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IL9 MEMORY ARSTYL®
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaél Bihain

Z41 ARSTYL®

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639
EAN 5412938523936
) z40, 242

AD22 ARSTYL®
225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

|

AD21 ARSTYL®

255 x 60 x 2000 mm
ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

50

S

150

174
N
~
100
el
I
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SANCAS

Z51 ARSTYL® 150
150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000641
EAN 5412938523950

Z42 ARSTYL® 174
174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000640
EAN 5412938523943

FOR 2X2 CORNERS () 40, z41

AD22 ARSTYL® 225

225 x 100 x 2000 mm __\ I
ART.NR. 3041263

EAN 5412938536264

150

174

100



WT7 WALLSTYL®

16 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413
—_—

T40 WALLSTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500
.

WT6 WALLSTYL®

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406
— =

WT9 WALLSTYL®
49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

CORNICES

22

20

]

40

N

42

N

16

30

40

49

T40* WALLSTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500
-

WT16 WALLSTYL
45 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3015332

EAN 5412938974516

IL3 WALLSTYL®
50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957

EAN 5412938981477

®

30

20

30

45
\ w
<~
-

33
o
)

MOULURES DE PLAFOND

T40* WALLSTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500
—m

WT8 WALLSTYL®

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420
..

WT1 WALLSTYL®

45 x 58 x 2000 mm

ART.NR. 3000303
EAN 5412938527170
-

WT5 WALLSTYL®
52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

* Visible side not primed / Coté visible sans primaire / Lado visible sin impresién / Lado visivel sem impressao

14

30

20

58

N

52

20

30

45

52,



MOLDURAS DE TECHO

-
IL4 WALLSTYL® 36
60 x 36 x 2000 mm
o
ART.NR. 3037958 ©
EAN 5412938981491
—

WT2 WALLSTYL®
75 x 91 x 2000 mm

ART.NR. 3000304

91

75

EAN 5412938527187

WT3 WALLSTYL®
80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305

110

80

EAN 5412938527194

WT11 WALLSTYL®
106 x 126 x 2000 mm

ART.NR. 3028379

106

EAN 5412938952309

WT15 WALLSTYL®

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3015331
EAN 5412938974493
.

WT26 WALLSTYL®

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412938532051

WT10 WALLSTYL®
84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3000312
EAN 5412938952279

WT22 WALLSTYL®
225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

70

75

84

100

70

75

84

225

SANCAS

WT4 WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200
= |

WT25 WALLSTYL®

78 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000315
EAN 5412938532044
|

WT17 WALLSTYL®

95 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3015333
EAN 5412938974530

WT22 WALLSTYL®
225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

180

Nl

78

225

)

o
~

78

95

100



QR NOMASTYL®
21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3003178
EAN 5412938519120

T4 NOMASTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

A3 NOMASTYL®
30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3003161

EAN 5412938508384
—
I NOMASTYL®

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013073
EAN 5412938880114

CORNICES

21

30

30

21

20

30

38

A}
—
E NOMASTYL® 17
25 x 17 x 2000 mm \[
w
N
ART.NR. 3027936
EAN 5412938954280
4
¥
_--"_/
—
T4 NOMASTYL® 20
30 x 20 x 2000 mm ' °
™
ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406
& |
|
F NOMASTYL® 33
33 x 33 x 2000 mm \ {
(8]
[s0)
ART.NR. 3027982
EAN 5412938981347
<
]
NE1 PURE NOMASTYL® 40
40 x 40 x 2000 mm \
o
<t
ART.NR. 3015311

EAN 5412938974400

MOULURES DE PLAFOND

T4 NOMASTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3010504
5412938969406

T4 NOMASTYL®

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3010504
5412938969406

B2 NOMASTYL®

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3003164
EAN 5412938964388
=

H NOMASTYL®

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3003170
5412938509664

30

20

35

50

\.

20

30

35

45



MOLDURAS DE TECHO

J NOMASTYL®

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3007248
5412938509688

B5 NOMASTYL®

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

NE2 PURE NOMASTYL®

3003165
5412938509497

60 x 60 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

30156312
5412938974424

K NOMASTYL®

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3003173
5412938880077

N

50

50

60

70

45

50

60

70

D NOMASTYL®

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3003167
EAN 5412938527132
..

ST2 NOMASTYL®

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007252
EAN 5412938524858
|

BW1 NOMASTYL®

65 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3038346
EAN 5412938981347
-

GK NOMASTYL®
75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016376
EAN 5412938509619

42

50

60

50

49

50

65

75

SANCAS

A2 NOMASTYL®

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003160
EAN 5412938509473
=

M2 NOMASTYL®
59 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3007250
EAN 5412938979429

B1 NOMASTYL®

78 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3003163
EAN 5412938542555
-

ST3 NOMASTYL®
75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3003180
EAN 5412938524834

50

78

75

50

59

66

75



A1 NOMASTYL®

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3003159
EAN 5412938509442
= |

NE3 PURE NOMASTYL®

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448
-

GR NOMASTYL®

85 x 80 x 2000 mm®

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120
-

NE4 PURE NOMASTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

CORNICES

80

82

80

100

D

80

82

85

100

GO NOMASTYL®

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3004244
EAN 5412938530439
o —

C NOMASTYL®

83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3003166
EAN 5412938509558
-

AT NOMASTYL®

100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003162
EAN 5412938542593
——

SL NOMASTYL®
100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

80

66

95

100

N

80

83

100

100

MOULURES DE PLAFOND

B8 NOMASTYL®

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938509527
|

GL NOMASTYL®

85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429
|

GP NOMASTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004245
EAN 5412938509640
-

SM NOMASTYL®
105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003179
EAN 5412938983716

82

60

100

95

82

85

100

105



MOLDURAS DE TECHO

A NOMASTYL® 110
110 x 110 x 2000 mm
o
ART.NR. 3003158 =
EAN 5412938509428
—
M1 NOMASTYL® 30
120 x 30 x 2000 mm
S
ART.NR. 3007249 —
EAN 5412938976312
—
TI NOMASTYL® 138
138 x 138 x 2000 mm
oo}
ART.NR. 3003182 2
EAN 5412938509725

GT NOMASTYL®
117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938844253

B |

M1 NOMASTYL®

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938976312
|

TL NOMASTYL®
150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3003719
EAN 5412938509749

50

120

150

117

150

SANCAS

|

GT NOMASTYL®

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938844253
—

ST4 NOMASTYL®
130 x 130 x 2000 mm

ART.NR. 3003181
EAN 5412938524810

117

—/\!

130

o
5}

130



Z61 ARSTYL®

158 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3002607
EAN 5412938963367
(+) R61

016 NOMASTYL®

160 x 160 mm

ART.NR. 3045696

EAN 5412938822688
®o

CORNICES

168

160

B ! 2

160

R61 ARSTYL®

210 x 210 mm
ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

1/4 CEILING CENTRE (*) Z61

N NOMASTYL®

20 x 70 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3003176
5412938954617

20

__d

210

L ¥

210

MOULURES DE PLAFOND

O NOMASTYL®

20 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3003177
EAN 5412938954631
(+) 016

20



MOLDURAS DE TECHO SANCAS

21



22



PRODUCTS

Panel Mouldings

® The versatile panel mouldings from NOEL & MARQUET decorate, shape and
embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density.

Cimaises

FR  Les différentes cimaises de

NOEL & MARQUET ornent, structurent

et embel-lissent vos murs par des
encadrements, délimitations et
compartimentages. Elles sont faciles

a installer. Grace a I'application d’'une
couche de primaire en usine, vous pouvez
les peindre immé-diatement. Par ailleurs,
la haute densité du matériau vous offre
une excellente résistance aux chocs.

Cirmacios

ES  Los cimacios s NOEL & MARQUET
decoran, dan forma y embellecen tus
paredes mediante marcos, revestimientos
y divisiones de campos. Son ligeros y de
facil instalacion. Gracias a que ya llevan
una pintura de imprimacioén en fabrica,
pueden ser pintados inmediatamente
después de su colocacion. Por su alta
densidad, proporcionan, ademas, una
excelente resistencia a los golpes.

23

Guarda cadeiras

PT  As diferentes molduras guarda
cadeiras da NOEL & MARQUET
adornam, estruturam e embelezam as
suas paredes com enquadramentos

e delimitagdes. S&o leves e faceis de
instalar. Gragas a aplicagdo de uma
subcamada na fabrica, vocé pode pintéa-
las imediatamente; a alta densidade

de seu material oferece uma excelente
resisténcia contra os choques.



PANEL MOULDINGS

SP2 ARSTYL®

22 x 9 x 2000 mm

ol | ©

ART.NR. 3046733
EAN 5412938960212

() sP2-5

Z10 ARSTYL® 18

38 x 18 x 2000 mm 4

ART.NR. 3000615
EAN 5412938523721

() 210 FLEX, 2101, 2102, 2103, Z104

Z13 ARSTYL® 22
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

() 213 FLEX

22

80

Chair Rails

Cimaises Guardasillas

SP3 ARSTYL®
23 x 183 x 2000 mm

ART.NR. 3046734
EAN 5412938960229

() sP3-4

Z10 FLEX ARSTYL®
38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

® z10

Z13 FLEX ARSTYL®
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

® z13

24

22

Guarda cadeiras

23

38

80

CIMAISES

SP1 ARSTYL®
28 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046732
EAN 5412938960205

Z1550 ARSTYL®
80 x 19 x 2000 mm

ART.NR 3000623
EAN 5412938523806

Z31 ARSTYL®
80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

(*) Z31 FLEX

ndl | ©

21

28

80

80



CIMACIOS GUARDA CADEIRAS

Z31 FLEX ARSTYL® 21 Z30 ARSTYL® 22 Z30 FLEX ARSTYL® 22
80 x 21 x 2000 mm 80 x 22 x 2000 mm 80 x 22 x 2000 mm
3 ® ®
ART.NR. 3000599 ART.NR. 3000635 ART.NR. 3000598
EAN 5412938524568 EAN 5412938523899 EAN 5412938524551
® z31 (+) 230 FLEX ® z30

®
Z32 ARSTYL 22 Z32 FLEX ARSTYL® 22 Z1 ARSTYL® 40
80 x 22 x 2000 mm 80 x 22 x 2000 mm 105 x 40 x 2000 mm
o o 3
© © =
ART.NR. 3000637 ART.NR. 3000600 ART.NR. 3000606
EAN 5412938523912 EAN 5412938524575 EAN 5412938523639
() z82 FLEX &) z32 ® z1 FLEX
Z1 FLEX ARSTYL® 40 Z12 ARSTYL® 14 Z61 ARSTYL® 15
105 x 40 x 2000 mm 125 x 14 x 2000 mm 158 x 15 x 2000 mm
wn w [ee]
o N w
ART.NR. 3000590 - ART.NR. 3011660 - ART.NR. 3002607 =
EAN 5412938524476 EAN 5412938523745 EAN 5412938963367
® z1 ) Ré61

25



PANEL MOULDINGS

WL7 WALLSTYL® 13
25 x 13 x 2000 mm (
ART.NR. 3045684

EAN 5412938979382

WD5 WALLSTYL® 10
38 x 10 x 2000 mm [
ART.NR. 3038496

EAN 5412938982337

WL1 WALLSTYL® 18
38 x 18 x 2000 mm <
ART.NR. 3004385

EAN 5412938518765

WL2 WALLSTYL® 20
40 x 20 x 2000 mm ‘
ART.NR. 3004386

EAN 5412938518741

25

38

38

40

T40* WALLSTYL® 20
30 x 20 x 2000 mm 1
ART.NR. 3034709

EAN 5412938980500

FT1* WALLSTYL® 13
38 x 13 x 2000 mm '
ART.NR. 3012614

EAN 5412938971249

WO1 WALLSTYL® 18
38 x 18 x 2000 mm <
ART.NR. 3004389

EAN 5412938518949

FL10 WALLSTYL®
50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

I [ ©

30

50

CIMAISES

T40 WALLSTYL® 20

30 x 20 x 2000 mm r
ART.NR. 3034709

EAN 5412938980500

WL3 WALLSTYL® 16
38 x 16 x 2000 mm ‘
ART.NR. 3004387

EAN 5412938518727

W02 WALLSTYL® 18
38 x 18 x 2000 mm <
ART.NR. 3003108

EAN 5412938518963

W1 WALLSTYL® 18

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

* Visible side not primed / Cété visible sans primaire / Lado visible sin impresién / Lado visivel sem impressao

26

30

38

38

-
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WD4 WALLSTYL®
58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

WD2 WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224
(*) WD2-2200

WL5 WALLSTYL®
85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

WL4 WALLSTYL®
100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3004384
EAN 5412938518703

CIMACIOS
12
©
15}
15
o
~
16
[t}
©
40
o
o

FT2* WALLSTYL® 13

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270
WD3 WALLSTYL® 15

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000302
EAN 5412938527231

FL9 WALLSTYL® 8
100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762

EAN 5412938965347

FD2S WALLSTYL® 15

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

27

58

70

100

110

GUARDA CADEIRAS

WD1 WALLSTYL®
65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412938527217

WL6 WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015
() WL6-2200

FD3 WALLSTYL®
100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000439
EAN 5412938527262

22

65

73

100



SP2-5 ARSTYL®
162 x 1562 mm

ART.NR.
EAN

®) sp2

3045691

Z102 ARSTYL®

PANEL MOULDINGS

5412938950558

200 x 200 mm
ART.NR. 3045686
EAN 5412938850605

® z10

R61 ARSTYL®

210 x 210 mm
ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

1/4 CEILING CENTRE

® z61

1562

152

210

é |

200

Ole

Corners

Coins Esquinas Cantos

SP3-4 ARSTYL® 153

163 x 163 mm

153

ART.NR.
EAN

3045693
5412938950602

(® sP3

Z103 ARSTYL® 145

200 x 200 mm

145

ART.NR.
EAN

® z10

3045687
5412938850704

28

CIMAISES

Z101 ARSTYL®

200 x 200 mm
ART.NR. 3045685
EAN 5412938537759

® z10

Z104 ARSTYL®

107 x 245 mm
ART.NR. 3045689

EAN 5412938850803
® z10

200

245

e

200

107



CIMACIOS GUARDA CADEIRAS

Wainscotting

Lambris Machihembrado Lambri
WG1 WALLSTYL® 10 WG2* WALLSTYL® 15 WG2 WALLSTYL®
79 x 10 x 2440 mm 92,5 x 15 x 2440 mm o 92,5 x 15 x 2440 mm
& )
~ N
ART.NR. 3000326 ART.NR 3000327 o ART.NR. 3000327
EAN 5412938540179 EAN 5412938540155 EAN 5412938540155

® w1

W1 WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

v
w
ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014
®WG1

* Visible side not primed / Cété visible sans primaire / Lado visible sin impresién / Lado visivel sem impressao

29
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PRODUCTS

Skirtings

® The basis for individual interiors: NOEL & MARQUET skirtings are suitable

for all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock

and water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Plinthes

FR  La base pour la personnalisation des
espaces de vie : les plinthes

NOEL & MARQUET conviennent a toutes
les pieces et sont des éléments décoratifs
indispensables ! Particulierement
résistantes aux chocs et a 'humidité,

elles conviennent aussi parfaitement pour
la salle de bain. Prétes a peindre, elles
constituent le complément idéal a tout
revétement de sol.

Zocalos

ES  La base para la personalizacion de
los espacios habitables: los zécalos
NOEL & MARQUET son adecuados para
todas las habitaciones y son elementos
decorativos esenciales. Particularmente
resistentes al choque y la humedad, son
ideales para el bafio. Recuperables, son
el complemento ideal para cualquier
revestimiento de suelo.

\ www.blauer-engel.de/uz120

31

Rodapés

PT A base para a personalizagéo dos
espagos de vida: os rodapés

NOEL & MARQUET s&o adequados

para todas as divisdes e constituem

um elemento essencial do design!
Particularmente resistente aos choques, a
agua e humidade, também sao perfeitos
para a casa de banho. Podem ser
pintados, sdo o complemento ideal para
qualquer revestimento de piso.



SKIRTINGS PLINTHES

Skirtings

Plinthes Zécalos Rodapés

-~ @ © O

FL6 WALLSTYL®

High quality polystyrene
Polystyréne de haute qualité
Poliestireno de alta calidad
Poliestireno de alta qualidade

100% Waterproof

100% résistant a l'eau
100% resistente al agua
100% a prova d‘agua

Primed and paintable

Couche de primaire pouvant étre peinte
Capa de imprimacion que puede ser pintada
Primer e pintavel

Ideal for concealing cables
Idéal pour cacher les cébles
|deal para esconder cables
|deal para esconder cabos

12 WT7 WALLSTYL®

- & @ @

Fully recyclable
Entierement recyclable
Totalmente reciclable
Totalmente reciclavel

Fast installation
Installation rapide
Facil de instalar
Facil de colocar

Shock resistant
Résistant aux chocs
Resistente a los golpes
Resistente ao choque

Dimensionally stable
Indéformable

Dimensionalmente estable
Dimensionalmente estavel

WT8 WALLSTYL®

30

19 x 12 x 2000 mm ‘ [ o 22 x 16 x 2000 mm N 30 x 20 x 2000 mm
— N
ART.NR. 3004397 ART.NR. 3000309 ART.NR. 3000310
EAN 5412938518789 EAN 5412938534413 EAN 5412938534420

32



FT1 WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL3 WALLSTYL®
55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FB1 WALLSTYL®
60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188

FL1 FLEX WALLSTYL®

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079
(&) FL1

ZOCALOS

)=

13

38

55

60

80

FT1* WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614

EAN 5412938971249

FT2 WALLSTYL®
58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615

EAN 5412938971270

FD7 WALLSTYL®
70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3010220

EAN 5412938969123

FL9 WALLSTYL®
100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762

EAN 5412938965347

HA

L Bjes)

38

58

70

100

RODAPES

FL10 WALLSTYL®
50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

FT2* WALLSTYL®
58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

FL1 WALLSTYL®

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3040932
EAN 5412938982801
(*) FL1 FLEX

FB2 WALLSTYL®
100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218

* Visible side not primed / Coté visible sans primaire / Lado visible sin impresién / Lado visivel sem impresséo

33

I [ ©

50

58

80

100



FD1 WALLSTYL®
100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

FD2S WALLSTYL®
110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

FL2 FLEX WALLSTYL®

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237
() FL2

FD21 WALLSTYL®
130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412938532129

SKIRTINGS

20

100

110

120

130

FL5 WALLSTYL®
100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043

EAN 5412938518802

FD11 WALLSTYL®

110 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3010225

EAN 5412938969147

FO1 WALLSTYL®
120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013741

EAN 5412938518925

=1

FL14 WALLSTYL®

140 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3046679

EAN 5412938985789

34

t.-....

100

110

120

140

PLINTHES

FD2 WALLSTYL®
110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438

EAN 5412938527255

FL2 WALLSTYL®

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013706
EAN 5412938518864
() FL2 FLEX

FD22 WALLSTYL®
130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

FD15 WALLSTYL®
150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

110

120

130

150



FD15S WALLSTYL®
150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231

FD20 WALLSTYL®
200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

ZOCALOS

150

200

FL4 WALLSTYL®
150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3013707
EAN 5412938518826

35

150

RODAPES

FL17 WALLSTYL®
170 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3041625
EAN 5412938982818

170



SKIRTINGS

PLINTHES

Cover skirtings

Surplinthes de rénovation

EN  With our cover skirtings, renovations become simple: old
profiles and tiles are easily covered without having to resort to
expensive prior removal — a big relief.

ES Gracias a nuestros cubre zécalos, la renovacion se convierte
en un juego de nifios: hacen que su trabajo sea mucho mas facil,
al permitirle simplemente cubrir los zécalos de madera o de

ceramica ya existentes, en lugar de tener que eliminarlos primero,
evitando asi costes innecesarios en la retirada de los mismos que
en muchos casos son dificiles y engorrosos de quitar.
!

CF1 WALLSTYL® 22 CF2 WALLSTYL®

14
110 x 22 x 2000 mm - 110 x 22 x 2000 mm
ART.NR. 3015801 ° ART.NR. 3027235
EAN 5412938975643 3|z EAN 5412938978699
CF3 WALLSTYL® 22

15
120 x 22 x 2000 mm =
ART.NR. 3027236
EAN 5412938978729 2|

Cubre z6calos

36

Tapa-Rodapés

FR  Grace a nos surplinthes, la rénovation devient un jeu

d’enfant : elles vous facilitent considérablement le travail, en vous
permettant de recouvrir simplement vos anciennes plinthes en bois
et en carrelage, au lieu de devoir les enlever au préalable, ce qui
s’avere souvent fastidieux!

PT  Com os nossos tapa rodapés, as renovagdes tornam-se muito
faceis. Os rodapés antigos e os azulejos sdo facilmente cobertos
sem ter que recorrer a uma remog¢ao prévia e cara, um verdadeiro

alivio!
22 CF2S WALLSTYL® 22
15 2
— 110 x 22 x 2000 mm -
° ART.NR. 3038302 °
[ce] [ee]
> |z EAN 5412938981668 > | =



ZOCALOS

RODAPES

Finushed skirtings

Plinthes avec peinture de finition

EN  Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects.
The profiles are factory finished in RAL 9016 (white), the colour
most frequently used for walls.

ES  Los z6calos con pintura de acabado son particularmente
adecuados para grandes proyectos. Estan pre-pintados de fabrica
en RAL 9016 (blanco), el color de pared mas comun.

FT1F WALLSTYL® 13 FT2F WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm ' - 58 x 13 x 2000 mm
[s2]
ART.NR. 3013091 ART.NR. 3013093
EAN 5412938972574 EAN 5412938972604
I\\
'l
FB2F WALLSTYL® 13
100 x 13 x 2000 mm
o
o
ART.NR. 3013090 -
EAN 5412938972543

Zécalos con pintura de acabado

37

Rodapés com acabamento de tinta

FR  Les plinthes avec peinture de finition conviennent tout particu-
lierement aux grands projets. Elles sont pré-peintes en usine en
couleur RAL 9016 (blanc), la couleur murale la plus fréquente.

PT  Os rodapés com acabamento de tinta séo particularmente
adequados para projetos maiores. Os rodapés sdo pintados na
fabrica em RAL 9016 (branco) - a cor mais usada para paredes.

13 FB1F WALLSTYL® 13

60 x 13 x 2000 mm
[ee] o
fe} ©
ART.NR. 3013088

EAN 5412938972512

EN  You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or
NCS colours (minimum order 500 linear metres).

FR Vous avez la possibilité de commander toutes nos plinthes
dans de nombreuses couleurs RAL ou NCS de votre choix (a partir
de 500 metres courants).

ES  También tiene la opcién de solicitar nuestros zécalos en
muchos colores RAL o NCS (a partir de 500 metros).

PT  Também tem a opg¢éo de solicitar 0s nossos rodapés em
varias cores RAL ou NCS(a partir de 500 metros).
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PRODUCTS

Flexible Profiles

™ To make your design ideas an unmitigated success, NOEL & MARQUET

offers profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded

edges, without any concessions to the usual resistance to shocks.

Profilés Flexibles Perfiles flexibles

FR Pour répondre au mieux a vos ES  Para satisfacer mejor sus ideas de
idées de décoration intérieure, disefio de interiores, NOEL & MARQUET
NOEL & MARQUET vous propose des ofrece perfiles que se adaptan de manera
profilés qui s’adaptent en souplesse a des flexible a formas especificas (columnas,
formes spécifiques (colonnes, arcs ou arcos o esquinas redondeadas) y esto,
coins arrondis) et ce, en conservant leur al mismo tiempo que mantienen su
résistance habituelle aux chocs. resistencia al impacto habitual.

39

Perfis flexivers

PT Para a atender a todas as suas
ideias de decoragéo de interiores, a
NOEL & MARQUET oferece perfis que
se adaptam de forma flexivel a formas
predefinidas (colunas, arcos ou
cantos arredondados) sem sacrificar
a resisténcia aos choques habitual.



Z15 FLEX ARSTYL®

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

® z15

3000594
5412938524513

Z16 FLEX ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

® z16

3002502
5412938957137

FLEXIBLE PROFILES PROFILES FLEXIBLES

Fleaxible Cornices

Moulures de plafond flexible Molduras flexibles Sancas flexiveis

e | e |
39 Z1240 FLEX ARSTYL® 42 Z18 FLEX ARSTYL®
42 x 42 x 2000 mm 59 x 46 x 2000 mm
& S
ART.NR. 3000592 ART.NR. 3000596
EAN 5412938524490 EAN 5412938524537
® z1240 ® z18

—— —
50 Z1220 FLEX ARSTYL® 50 Z19 FLEX ARSTYL®
75 x 50 x 2000 mm 79 x 79 x 2000 mm
o w
N ART.NR. 3044331 ~ ART.NR. 3000597
EAN 5412938984126 EAN 5412938524544
® z1220 ® z19

40

46

7%

59

79



PERFILES FLEXIBLES

Z10 FLEX ARSTYL®
38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

® z10

Z30 FLEX ARSTYL®
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000598
EAN 5412938524551

® 230

Cimaises flexibles

1

22

PERFIS FLEXIVEIS

Fleaxible Chair Rails

38

80

Z31 FLEX ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000599

EAN 5412938524568

® z31

Z32 FLEX ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000600

EAN 5412938524575

® z32

Guardasillas flexibles

41

21

22

80

80

Guarda cadeiras flexiveis

Z13 FLEX ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

® z13

3000593
5412938524506

Z1 FLEX ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

® z1

3000590
5412938524476

22

40

80

105



FLEXIBLE PROFILES PROFILES FLEXIBLES

Flexible Skirtings

Plinthes flexibles Zoécalos flexibles Rodapés flexiveis

FL1 FLEX WALLSTYL® 13
80 x 13 x 2000 mm
o
ART.NR. 3000726 ©
EAN 5412938518079
® FL1
FL2 FLEX WALLSTYL® 15
120 x 15 x 2000 mm
o
(aV)
ART.NR. 3016327 =
EAN 5412938976237
® FL2

42



PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXIVEIS

Minimum radii

Rayons minimaux Radios minimos Raios minimos

Lot R EN  Check if the profile is suitable for use. Profile Min. Radius
’ Radius \

¢ Radii pertain to the use in ceiling, wall and Z1 FLEX 140 CM

floor areas. Z10 FLEX 20 CM

Z13 FLEX 70 CM

Z15 FLEX 155 CM

FR  Vérifier si la moulure est adaptée a Z16 FLEX 165 CM

|‘'utilisation. Z18 FLEX 200 CM

Z19 FLEX 250 CM

Les rayons se rapportent a I'utilisation 730 FLEX 70CM

au niveau des plafonds, murs et planchers. Z31 FLEX 70CM

732 FLEX 70 CM

71220 FLEX 165 CM

ES  Compruebe si el perfil es adecuado 71240 FLEX 155 CM

para el uso. FL1 FLEX 20 CM

Los radios indicados se refieren a una
utilizacion en el area del techo, la pared
----- o el suelo.

/ \. FL2 FLEX 20 CM
Radius

PT  Verifique se o perfil € adequado para
0 USO.

Os raios referem-se a utilizacéo em tectos,
paredes e pavimentos.

EN  Radii pertain to the use in the wall area, Profile Min. Radius
e.g. passageway, door, round window, etc.

Z1 FLEX 110CM

} Z10 FLEX 30 CM
Radius FR  Les rayons se rapportent a I'utilisation Z13 FLEX 90 CM
au niveau des murs : passage, porte, ceil- Z30 FLEX 90 CM

de-boeuf, etc. 731 FLEX 90 CM

732 FLEX 90 CM

FL1 FLEX 110CM

ES Los radios indicados se refieren a FL2 FLEX 140 CM

una utilizacién en el érea de paredes;
por ejemplo, pasillos, puertas, ventanas
redondas, etc.

PT  Os raios referem-se a utilizagdo em
paredes: passagem, porta, olho de boi, etc.

43
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PRODUCTS

Lighting Profiles

EN

Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting cornices

from NOEL & MARQUET are ideal for creative design with LEDs. Direct or
indirect light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light!

Profilés pour éclairage

FR  La lumiére vous permet de créer

une ambiance particuliere. Les profilés
pour éclairage de NOEL & MARQUET
sont idéaux pour la décoration intérieure
créative avec lumiére LED directe ou
indirecte, placée au plafond, au mur ou au
sol. Que la lumiere soit!

Perfiles para iluminacio

ES  La luz te permite crear un ambiente
especial. Los perfiles de iluminacion
NOEL & MARQUET son ideales para un
disefio interior creativo con iluminacion
LED directa o indirecta, colocados en el
techo o en la pared. jQue haya luz!

45

Perfis para iluminacdo

PT A luz permite-lhe criar uma atmos-
fera especial. Os perfis para iluminagdo
da NOEL & MARQUET séo ideais para
uma decoragdao criativa com LEDs. Luz
direta ou indireta, no teto ou na parede.
E a luz fez-se!



LIGHTING PROFILES PROFILES POUR ECLAIRAGE

Applications of lighting cornices

Applications des corniches pour éclairage Aplicaciones de perfiles para iluminacio Aplicacdes de perfis para iluminagéao
IL6 IL8 L2 Z40 + IL5
IL2 + IL3 IL9 MEMORY IL6 IL8 + IL5

Indirect Lighting

Eclairage indirect Luz indirecta Luz indireta

IL5 ARSTYL® 50 IL1 ARSTYL® 50 Z16 ARSTYL® 50
50 x 50 x 2000 mm 70 x 50 x 2000 mm 70 x 50 x 2000 mm

% - S
ART.NR. 3038573 ART.NR. 3016535 ™~ ART.NR. 3000624 ~
EAN 5412938982436 EAN 5412938976541 EAN 5412938523813
Design Michaél Bihain @ LED CLIPS

46



PERFILES PARA ILUMINACIO

Z1220 ARSTYL® 50

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618 (N
EAN 5412938523752
(®) LED CLIPS

IL7? MEMORY ARSTYL® 50

92 x 50 x 2000 mm

92

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design by Michaél Bihain

A

Z20 ARSTYL® 87

87 x 87 x 2000 mm

87

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

(*) LED CLIPS

|

IL2 ARSTYL® 50

105 x 50 x 2000 mm

105

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

PERFIS PARA ILUMINACAO

IL6 ARSTYL®
92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaél Bihain

IL8 ARSTYL®
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design by Michaél Bihain

50

92

50

150

IL9 MEMORY ARSTYL® 50

150 x 50 x 2000 mm

150

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaél Bihain

AD22 ARSTYL® 100

225 x 100 x 2000 mm

225

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

(®) LED CLIPS

L3 ARSTYL® 145

173 x 145 x 2000 mm

173

ART.NR. 3000603
EAN 5412938523998

47

AD23 ARSTYL®
185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

(*) LED CLIPS

115

185



LIGHTING PROFILES PROFILES POUR ECLAIRAGE

A

IL3 WALLSTYL® 33 W1 WALLSTYL® 18 IL4 WALLSTYL® 36
50 x 33 x 2000 mm 55 x 18 x 2000 mm 60 x 36 x 2000 mm
be) 0 3
ART.NR. 3037957 ART.NR. 3013423 ART.NR. 3037958
EAN 5412938981477 EAN 5412938973014 EAN 5412938981491

(® REFLEXION TAPE

p

WT4 WALLSTYL® 180 WT3 WALLSTYL® 110 IL12* WALLSTYL® 25

70 x 180 x 2000 mm \ - 80 x 110 x 2000 mm 20 x 25 x 2000 mm I S
~

ART.NR. 3000306 ART.NR. 3000305 8 ART.NR. 3044366

EAN 5412938527200 EAN 5412938527194 EAN 5412938984263

(*) REFLEXION TAPE (*) REFLEXION TAPE

[—

IL12* WALLSTYL® 25 IL12* WALLSTYL® 25 IL12* WALLSTYL® 20

20 x 25 x 2000 mm [1] < 20 x 25 x 2000 mm u i 20 x 25 x 2000 mm L] 13
ART.NR. 3044366 ART.NR. 3044366 ART.NR. 3044366

EAN 5412938984263 EAN 5412938984263 EAN 5412938984263

IL11* WALLSTYL® 20 IL11* WALLSTYL® 20 IL10* WALLSTYL® 23

80 x 20 x 2000 mm 80 x 20 x 2000 mm 80 x 23 x 2000 mm
o o o
@ [ee} (<o}
ART.NR. 3042072 ART.NR. 3042072 ART.NR. 3042071
EAN 5412938982979 EAN 5412938982979 EAN 5412938982955

* Diffuser included, LED not included / Diffuseur inclus, éclairage non inclus / Difusor led incluido, iluminacién no incluida / LED difusor incluido, lampadas nao incluidas
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PERFILES PARA ILUMINACIO PERFIS PARA ILUMINACAO

Award winning lighting profiles

Profilés récompensés Perfiles para iluminacié premiados Perfis para iluminagdo premiados

IL5 ARSTYL® 50 IL6 ARSTYL® 50 IL7 MEMORY ARSTYL® 50
50 x 50 x 2000 mm 92 x 50 x 2000 mm 92 x 50 x 2000 mm

o

0 N N
ART.NR. 3038573 ART.NR. 3038574 = ART.NR. 3038575 o
EAN 5412938982436 EAN 5412938982450 EAN 5412938982474
Design by Michaél Bihain Design by Michaél Bihain Design by Michaél Bihain

IL8 ARSTYL® 50 IL9 MEMORY ARSTYL® 50
150 x 50 x 2000 mm 150 x 50 x 2000 mm
o o
ART.NR. 3038578 © ART.NR. 3038579 0
EAN 5412938982498 EAN 5412938982511
Design by Michaél Bihain Design by Michaél Bihain
ol
B
reddot winner 2020 2020
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LIGHTING PROFILES PROFILES POUR ECLAIRAGE

Direct Lighting

Eclairage direct Luz directa Luz direta

L4* ARSTYL® L1* ARSTYL® L5 ARSTYL®
o o o
100 x 100 x 2000 mm S 150 x 150 x 2000 mm © 200 x 200 x 2000 mm =
ART.NR. 3016328 ART.NR. 3000601 ART.NR. 3016329
EAN 5412938524001 EAN 5412938523974 EAN 5412938524018
100 150 200

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

200

ART.NR. 3000602

EAN 5412938523981
250

* Lighting not included / Eclairage non inclus / [luminacién no incluida / Lampadas n&o inclufdas
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PERFILES PARA ILUMINACIO

PERFIS PARA ILUMINACAO

LIGHT FRAME ARSTYL®
360 x 16 x 1113 mm

COMPLETE Complete system including transformer, LED and cover

ART.NR. 3015304 EAN 5412938974318
EMPTY Aluminium frame and cover, without LED
ART.NR. 3015303 EAN 5412938974301

— Reversible by simple holder

—  LED Strips: 3528-SMD, IP20, 4.8 watt/m, 60 LED/m, warm white 3000k + 50k,
4 - 5lm, RA>80, not waterproof

—  Power supply: 12V, 30 W

(Y) WALL PANELS (EXCEPT CUBE & PYRAMID)

LIGHT BASEBOARD WALLSTYL®
60 x 16 x 2000 mm

MASTER Complete system including transformer, plug-in system, LED & cover

ART.NR. 3015301 EAN 5412938974288
SLAVE Combinable with MASTER
ART.NR. 3015302 EAN 5412938974295

— Reversible thanks to magnetic mount

—  LED Strips: 3528-SMD, IP20, 9.6 watt/m, 120 LED/m, warm white 3000k
+ 50k, 4 - 5Im, RA>80, not waterproof

—  Power supply: 12V, 30 W

MASTER SLAVE SLAVE MASTER SLAVE SLAVE

(*) SKIRTINGS = 60 MM
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PRODUCTS

Design Elements

@ Create a highlight with design elements from NOEL & MARQUET!

The designs of renowned designers offer many individual creative possibilities

that will enhance every interior. Whether over the entire area or isolated, these

wall panels create strong highlights on walls and ceilings.

Eléments décoratifs

FR  Personnalisez votre intérieur avec les
éléments décoratifs de

NOEL & MARQUET ! Les créations

de designers reconnus vous offrent

de nombreuses possibilités afin
d’individualiser votre décoration intérieure.
Qu'ils soient placés sur une grande
surface ou isolés, ces éléments muraux
donnent toujours du caractére aux murs et
aux plafonds.

Elementos decorativos

ES  Personaliza tu interior con elementos
decorativos de NOEL & MARQUET! Los
proyectos de reconocidos disefiadores

le ofrecen muchas posibilidades de
personalizacion de la decoracion interior
que embellece cada habitacion. Ya sea
que estén colocados sobre una superficie
grande o aislados, estos elementos

de pared siempre dan carécter a las
paredes y techos.

53

Elementos decoratioos

PT Personalize o seu interior com os
elementos decorativos da

NOEL & MARQUET. Os projetos de
designers reconhecidos oferecem
multiplas possibilidades individuais para
melhorar a decoracao de interiores de
cada divisdo. Colocados sobre toda a
superficie ou isolados uns dos outros,
esses elementos decorativos realcam
sempre as paredes e os tetos.



-~

WING ARSTYL®
175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE ARSTYL®
380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3044537
EAN 5412938984294

Design Kamelia Terzieva
A" Design Award 2021

DESIGN ELEMENTS

105

Eléments muraux

250

{ )

380

175

380

Wall Tiles

RAY ARSTYL®
320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

54

Elementos de pared

320

ELEMENTS DECORATIFS

Elementos da parede

CORAL ARSTYL®
380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

790

380



ELEMENTOS DECORATIVOS

Panneaux muraux

PYRAMID ARSTYL® 1135

NN NN NN =
190 x 1135 x 18,5 mm KEKPKEDEERD) | 2

ART.NR. 3044330
EAN 5412938984119

Design Michaél Bihain

- e
" — -
—
LIQUID ARSTYL® 1135

380 x 1135 x 28 mm

|

ART.NR. 3012865
EAN 5412938971515

Design Michaél Bihain

DOMINO ARSTYL® 1135

380 x 1135 x 38 mm

380

ART.NR. 3012860
EAN 5412938971393

Design Michaél Bihain

ELEMENTOS DECORATIVOS

Wall Panels

Panel de pared

CUBE ARSTYL® 1135

350 x 1135 x 24 mm

ART.NR. 3012861
EAN 5412938971423

Design Martin Bogaers

FLOWER ARSTYL® 1135

380 x 1135 x 28 mm

380

ART.NR. 3025673
EAN 5412938977104

Design Michaél Bihain

BUMP ARSTYL® 1135

380 x 1135 x 43 mm

380

ART.NR. 3012864
EAN 5412938971485

Design Martin Bogaers

55

Painel de parede

WAVE ARSTYL® 1135
] o
oo}
(o]

380 x 1135 x 18,6 mm

ART.NR. 3012866
EAN 5412938971546

Design Michaél Bihain

SQUARE ARSTYL® 1135

380 x 1135 x 30 mm

380

ART.NR. 3014270
EAN 5412938973861

Design Michaél Bihain

ICON ARSTYL® 1135
SeuiL

380 x 1135 x 45 mm

ART.NR. 3012863
EAN 5412938971454

Design Michaél Bihain



DESIGN ELEMENTS

5—A~/

R17 ARSTYL® @ 80

80 (12) x 15 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938870450

R14 ARSTYL® @ 340

340 (41) x 50 mm

@ 41

ART.NR. 3000544

EAN 5412938870429
A
<
'\-,1./
R6 ARSTYL® @ 420
420 (75) x 50 mm
w
~1
ART.NR. 3000535 S

EAN 5412938870344

Ceiling Roses

Rosaces Rosetones Rosetas

R13 ARSTYL® 100

100 (22) x 100 x 18 mm

g 22

ART.NR. 3011827

EAN 5412938870412

.I
R1520 ARSTYL® @ 390
390 (95) x 30 mm

o

21
ART.NR. 3000547 S}
EAN 5412938000925
R61 ARSTYL® @ 420
420 (108) x 15 mm ©

21
ART.NR. 3002609 S

EAN 5412938963404

56

ELEMENTS DECORATIFS

R1 ARSTYL® 605

o
~ 10
®

ART.NR. 3000531

EAN 5412938870290

310 (40) x 605 x 38 mm

310

R5 ARSTYL® @ 400

400 (65) x 48 mm

@ 65

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

R16 ARSTYL® @ 480

480 (45) x 34 mm

J 45

ART.NR. 3000549
EAN 5412938870443



R8 ARSTYL®
495 (80) x 54 mm

ART.NR.
EAN

3000537

ELEMENTOS DECORATIVOS

@ 495

@ 80

5412938870368

CS5 ARSTYL®
550 (90) x 550 x 62 mm

ART.NR.
EAN

3011482

Design Martin Bogaers

R18 ARSTYL®
600 (80) x 64 mm

ART.NR.
EAN

3000551

R24 ARSTYL®
765 (80) x 38 mm

ART.NR.
EAN

3000555

550

550

5412938958301

@ 600

5412938870467

@ 765

5412938870528

R9 ARSTYL®
530 (110) x 40 mm

ART.NR.
EAN

3000538

R15 ARSTYL®
557 (32) x 61 mm

ART.NR.
EAN

3000548

R11 ARSTYL®
660 (40) x 70 mm

ART.NR.
EAN

R12 ARSTYL®
825 (90) x 50 mm

ART.NR.
EAN

3000541

3000540
5412938870399

5412938870375

5412938870436

5412938870405

57

@ 110

@ 32

@ 40

@ 90

ELEMENTOS DECORATIVOS

@ 530 CR5 ARSTYL® @ 550
550 (105) x 60 mm ©
21
ART.NR. 3011481 S
EAN 5412938958264
Design Martin Bogaers
@ 557 R10 ARSTYL® @ 600
600 (110) x 43 mm °
-1
ART.NR. 3000539 S
EAN 5412938870382
\
2 660 R20 ARSTYL® @ 755
755 (50) x 49 mm
o
o1
ART.NR. 3000552 ®
EAN 5412938873482
2 825 R25 ARSTYL® @ 965
965 (80) x 80 mm
o
@1
ART.NR. 3000556 ®
EAN 5412938870535



DESIGN ELEMENTS

Encadrements de porte

WD2-2200 ARSTYL® 15
70 x 15 x 2200 mm [
ART.NR. 3007189

EAN 5412938532426

WB3 ARSTYL® 100

162 x 100 x 30 mm

ART.NR. 3038552
EAN 5412938982313

70

162

Door Frames

Marcos de puertas

WL6-2200 ARSTYL® 22
75 x 22 x 2200 mm ‘
ART.NR. 3038733

EAN 5412938982399

58

75

ELEMENTS DECORATIFS

Quadros de porta

WB2 ARSTYL®
162 x 100 x 35 (20) mm

ART.NR. 3038551
EAN 5412938982290

100

162



ELEMENTOS DECORATIVOS

PP1 ARSTYL®

250 x 2020 x 27 mm

ART.NR. 3000724
EAN 5412938505574
&) PB1, PC1

PC2 ARSTYL®

330 x 224 x 96 mm

ART.NR. 3000723
EAN 5412938543316
® PP2

2020

330

224

Pilasters

Pilastres Pilastras

PC1 ARSTYL®
362 x 135 x 54 mm

ART.NR. 3000722
EAN 5412938543293

® PP1

PB2 ARSTYL®
245 x 744 x 60 mm

ART.NR. 3000721
EAN 5412938543279

® PP2

59

Pilastras

362

S |

245

ELEMENTOS DECORATIVOS

185

744

PB1 ARSTYL®

359 x 551 x 85 mm

ART.NR. 3000720
EAN 5412938543255
® PP1

PP2 ARSTYL®

170 x 2020 x 21 mm

ART.NR. 3000725
EAN 5412938505581
) PB2, PC2

359

551

2020
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PRODUCTS

Functional Profiles

EN

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Profilés fonctionnels

FR Nettement plus rapides a mettre en

ceuvre que les solutions conventionnelles,

les profilés fonctionnels conviennent
comme recouvrements de tuyaux,
conduits, etc.

Perfiles funcionales

ES  Estos perfiles multifuncionales son
mucho més rapido de instalar que las
soluciones convencionales, son ideales
para ocultar tuberfas, conductos, etc.

61

These functional profiles are significantly more suitable than conventional

Perfis multifuncionais

PT  Estes perfis multifuncionais sé&o
muito mais rapidos de instalar do que as
solugdes convencionais, s&o 6timos para
ocultar canos, dutos, etc.



FUNCTIONAL PROFILES PROFILES FONCTIONNELS

Functional Profiles

Profilés fonctionnels Perfiles funcionales Perfis multifuncionais

\\

L4 ARSTYL® 100 L1 ARSTYL® 150 L3 ARSTYL®
100 x 100 x 2000 mm o 150 x 150 x 2000 mm o 173 x 145 x 2000 mm

| S )
ART.NR. 3016328 ART.NR. 3000601 T ART.NR. 3000603
EAN 5412938524001 EAN 5412938523974 EAN 5412938523998
L5 ARSTYL® 200 L2 ARSTYL® 250
200 x 200 x 2000 mm 200 x 250 x 2000 mm

S e

ART.NR. 3016329 « ART.NR. 3000602 ~
EAN 5412938524018 EAN 5412938523981

62

{

145

173



PERFILES FUNCIONALES

WE1 WALLSTYL®

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3004409
5412938965507

PERFIS MULTIFUNCIONAIS

Corner Protection

Protection de coin Perfiles de esquinas

30 WE2 WALLSTYL®

36 x 36 x 2000 mm

30

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

63

36

Perfis de canto

36






PRODUCTS

Facade Decoration

* Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from
NOEL & MARQUET, you have an entire range of high quality products at your

disposal: frame profiles for doors and windows, ledge sills, window sills, gables

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use.

Décoration de fagade

FR  Donnez une touche unique a vos
facades ! Avec la collection DOMOSTYL®
de NOEL & MARQUET, vous disposez
d’un éventail complet de produits haut de
gamme : moulures d’encadrement pour
portes et fenétres, bandeaux de fagade,
nez d’'appuis de fenétres, frontons et
pierres de bossage. lls sont spécialement
revétus et congus pour l'usage extérieur.

Decoracion de fachadas

ES jDale un togue Unico a tus fachadas!
Con la coleccion DOMOSTYL® de

NOEL & MARQUET, tiene una gama
completa de productos de alta gama:
molduras de marcos para puertas

y ventanas, fachadas de fachadas,
marcos de ventanas, frontones, piedras
y columnas. Acabados con una capa de
acabado y perfeccionados para uso en
exteriores.

65

Decoracgao de fachadas

PT Dé um toque absolutamente Unico
as suas fachadas! Com a colegdo
DOMOSTYL® da NOEL & MARQUET,
dispde de uma gama completa de
produtos topo de gama: quadros para
portas e janelas, rebordos, parapeitos
para janelas, frontées, chaves do arco e
colunas. Especialmente revestidos

e aperfeigcoados para uso externo.



FACADE DECORATION DECORATION DE FACADE

DOMOSTYL®

Inclined surface for water drainage High density polyurethane
Surface inclinée pour I'‘écoulement de l'eau Polyuréthane haute densité
Superficie inclinada para drenaje de agua Poliuretano de alta densidad
Superficie inclinada para drenagem de agua Poliuretano de alta densidade

Plastic reinforcement
Renfort en PVC
Refuerzo de PVC
Reforco de PVC

Milled adhesive surfaces for better

adhesion of the glue A

Surfaces de collage fraisées pour une : .
meilleure adhérence de la colle

Superficies adhesivas disefiadas para

una mejor adherencia del pegamento

Superficies adesivas fresadas para

melhor aderéncia da cola

Structured acrylic primer

Couche de primaire acrylique structurée
Capa de imprimacion acrilica

Primer acrilico estruturado

Door and window frames

Encadrements de portes et de fenétres Marcos de puertas y ventanas Porta e janelas
MA2 DOMOSTYL® 18 NA DOMOSTYL® 20 MA16 DOMOSTYL® 30
70 x 18 x 2000 mm 70 x 20 x 2000 mm 100 x 30 x 2000 mm
o o o
~ ~ o
ART.NR. 3000702 ART.NR. 3000714 ART.NR. 3000710 -

EAN 5412938840224 EAN 5412938840101 EAN 5412938534857
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DECORACION DE FACHADAS DECORAGCAO DE FACHADAS

MA12 DOMOSTYL® 30 MA14 DOMOSTYL® 40 MA3 DOMOSTYL®
120 x 30 x 2000 mm 130 x 40 x 2000 mm 135 x 25 x 2000 mm

o o

N (30
ART.NR. 3000706 o ART.NR. 3000708 = ART.NR. 3000703
EAN 5412938840323 EAN 5412938534871 EAN 5412938840231
MA1 DOMOSTYL® 30 MA13 DOMOSTYL® 50 MA11 DOMOSTYL®
140 x 30 x 2000 mm 140 x 50 x 2000 mm 150 x 40 x 2000 mm

o o

< <
ART.NR. 3000701 o ART.NR. 3013781 i ART.NR. 3000705
EAN 5412938840200 EAN 5412938840330 EAN 5412938840316
MA10 DOMOSTYL® 45 MA15 DOMOSTYL® 35
180 x 45 x 2000 mm 200 x 35 x 2000 mm

o o

@ o
ART.NR. 3000704 - ART.NR. 3000709 ‘“
EAN 5412938840309 EAN 5412938534895

67

135

150



MA21 DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3000712
5412938840415

MA60 DOMOSTYL®

210 x 20 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3004211
5412938965552

FACADE DECORATION

String Courses

DECORATION DE FACADE

Bandeaux de fagade Marquesinas Marquises
25 MA22 DOMOSTYL® 30 MA20 DOMOSTYL®
150 x 30 x 2000 mm 180 x 35 x 2000 mm
o o
N w0
- ART.NR. 3000713 i ART.NR. 3000711
EAN 5412938840422 EAN 5412938840408
20
o
~

68

180



DECORACION DE FACHADAS

FA15 DOMOSTYL®
75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10 DOMOSTYL®
125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

BA11 DOMOSTYL®
250 x 250 x 45 mm

ART.NR. 3010282
EAN 5412938969185

DECORAGCAO DE FACHADAS

Window Stlls

Nez d'appuis de fenétres

Alféizares de ventanas

65

100

250

75

125

Pierres de bossage

250

FA14 DOMOSTYL®
80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA13 DOMOSTYL®
140 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000698
EAN 5412938845137

60

60

Parapeitos de janela

80

140

Corner Stones

BA10 DOMOSTYL®
250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

69

Claves de arcos

375

FA12 DOMOSTYL®
90 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000697
EAN 5412938845120

FA11 DOMOSTYL®
140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113

Chaves do arco

250

SA1 DOMOSTYL®
290 x 240 (210) x 65 mm

ART.NR. 3000737
EAN 5412938847018

60

70

240

210

90

140

290



PRODUCTS

Accessories

=

L
ol
ADEFIX® ADEFIX® PLUS DOMOSTYL® HYBRID
310 ml 290 ml 290 ml
ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL® ARSTYL®, WALLSTYL® DOMOSTYL®
ART.NR. 3003756 ART.NR. 3003755 ART.NR. 3000978
EAN 5412938964326 EAN 5412938964388 EAN 5412938844253

ADEFIX® P5 ADEFIX® P5

310 ml 5 kg

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL® ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

ART.NR. 3000955 ART.NR. 3000956

EAN 5412938542593 EAN 5412938542555

EN  GLUE CONSUMPTION FR  CONSOMMATION DE COLLE

Simply calculate the required number of glue cartridges for your project Calculez facilement le nombre de cartouches de colle dont vous avez

with our glue consumption calculator: besoin pour votre projet grace a notre calculateur de colle:

www.noel-marquet.be/glue-consumption www.noel-marquet.be/calculateur-colle
www.noel-marquet.fr/calculateur-colle

ES CONSUMO DE PEGAMENTO PT  CONSUMO DE COLA

Calcule de forma simple los cartuchos de adhesivo necesarios para su Calcule de maneira simples os cartuchos de adesivo necessarios para o

proyecto con nuestra tabla de consumos: seu projeto com a nossa tabela de consumo:

www.noel-marquet.es/tabla-de-consumos www.noel-marquet.net/tabela-de-consumo
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SAW 48

NOMASTYL

()

®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

MITRE BOX VARIO
ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039
™
|
Ll
i | d

AD MITRE BOX
ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413
(*) SAW 60CM

REFLEX

5cmx50m

ART.NR.
EAN

ION TAPE

3000996
5412938532389

SAW 50 CM

ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013
EAN 5412938544696

TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145

SPATULA

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

LED MOUNTING CLIP
20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596

71

SAW 60 CM
ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3001012
EAN 5412938537568

EXTENSION WALLS FOR
VARIO

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

(® MITRE BOX VARIO

PROTRACTOR

ART.NR. 3007710
EAN 5412938523035

Installation Instructions
Instructions de montage
Instrucciones de instalacion
Instrugdes de instalagao
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ABOUT US

Made in Belgium

EN

Since our foundation we have always focused on producing locally at our site

in Eynatten. Located at the heart of Western Europe, we are proud to be part of

a rich, diverse, multicultural and multilingual border region.

FR Depuis notre fondation, nous avons
toujours privilégié la production locale
sur notre site d'Eynatten. Situés au

cceur de I'Europe occidentale, nous
sommes fiers de faire partie d'une région
frontaliere riche, diverse, multiculturelle et
multilingue.

ES  Desde nuestra creacion, siempre
hemos producido localmente en nuestras
instalaciones de Eynatten. Situados en

el corazén de Europa Occidental, nos
enorgullece formar parte de una regiéon
fronteriza rica, diversa, multicultural y
multilingUe.

75

PT  Desde a nossa fundagéo, sempre nos
concentramos em produzir localmente no
nosso centro de Eynatten. Situados no
coragéo da Europa Ocidental, orgulhamo-
nos de fazer parte de uma regiéo
fronteirica rica, diversificada, multicultural
e multilingue.



ABOUT US

Sustainability

We take our responsibility

EN  As a family-owned company, NMC has always been aware of
its responsibility for future generations. This awareness for energy
efficiency, sustainability and climate protection has meant that
every step in the development, production and sale of

NOEL & MARQUET design elements is checked and optimised:

— Energy from our own photovoltaic system and 100% green energy.
— Our own recycling facility ensures nearly 100% recycling of waste.

— Closed water circuits minimize consumption.

— 1SO 14001 certification — the international standard for environ-
mental management systems.

— BREEAM product declaration for all products.

— Our skirtingboards have been awarded with the German quality

label “Blauer Engel” as low-emission and safe to health products.

Asumimos nuestra responsabilidad

ES  Como empresa familiar, NMC siempre ha actuado de manera

responsable ante las generaciones futuras. Al ser conscientes de

la eficiencia energética, el desarrollo sostenible y la proteccion

del clima, nos aseguramos de que cada fase de desarrollo,

produccion y distribucion de los elementos decorativos

NOEL & MARQUET esté controlada y optimizada:

— La energia proviene de nuestras propias instalaciones
fotovoltaicas y es 100% verde.

— Reciclamos aproximadamente el 100% de los residuos de
produccion en nuestras propias instalaciones.

— Los circuitos cerrados reducen el consumo de agua al minimo.

— El grupo cuenta con la certificacion ISO 14001, el estandar
internacional para sistemas de gestion ambiental.

— Todos los productos estan certificados por BREEAM.

— Nuestros zécalos ost entan ahora el distintivo de calidad “Blauer
Engel” (Angel Azul) del gobierno aleman como productos de
bajas emisiones que no generan riesgos para la salud.

[ www.blauer-engel.de/uz120 ]
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Nous agissons de manieére responsable

FR En tant qu‘entreprise familiale, NMC a toujours agi de fagon

responsable vis-a-vis des générations futures. Prenant conscience

de l'efficacité énergétique, du développement durable et de la

protection du climat, nous nous assurons que chaque phase de

développement, de production et de distribution des éléments

décoratifs NOEL & MARQUET soit contrdlée et optimisée :

— L'énergie provient de nos propres installations photovoltaiques
et est 100% verte.

— Nous recyclons environ 100% des déchets de production dans
nos propres installations.

— Des circuits fermés réduisent la consommation d’eau au minimum.

— Le groupe est certifié ISO 14001 - la norme internationale en
matiere de systémes de gestion environnementale.

— Déclaration de produit BREEAM pour tous les produits.

— Nos plinthes ont obtenu le label environnemental allemand
“Blauer Engel” en tant que produits & faible émission et sans
danger pour la santé.

Assumimos as nossas responsabilidades

PT Enquanto empresa familiar, a NMC esteve sempre ciente da sua

responsabilidade pelas geragdes futuras. E essa consciéncia sobre

a eficiéncia energética, sustentabilidade e protegéo climatica signi-

fica que cada passo no desenvolvimento, produgéo e venda

dos elementos decorativos da NOEL & MARQUET ¢ verificado e

otimizado:

— Energia criada a partir do nosso préprio sistema fotovoltaico e
energia 100% verde.

— Instalagao propria de reciclagem que garante quase 100% de
reciclagem de residuos.

— Circuitos de agua fechados que minimizam o consumo.

— Certificagéo ISO 14001 - a norma internacional para sistemas
de gestao ambiental.

— Certificagdo BREEAM para todos os nossos produtos.

— Os nossos rodapés levam o rétulo ecoldgico aleméo "Blauer
Engel" (Anjo azul) por ser um produto de baixa emissdo que
n&o coloca em risco a saude.







INDEX

78



80

Cornices

Moulures de plafond Molduras de Techo Sancas

82

Panel Mouldings

Cimaises Cimacios Guarda cadeiras

83
Skirtings

Plinthes Zécalos Rodapés

84

Flexible Profiles

Profilés flexibles Perfiles flexibles Perfis flexiveis

88

84
Lighting Profiles
Profilés pour éclairage Perfiles para iluminacié  Perfis para iluminacao

85

Design Elements

Eléments décoratifs Elementos decora tivos Elementos decora tivos

86

Functional Profiles

Profilés fonctionnels Perfiles funcionales Perfis multifuncionais

87

Facade Decoration

Décoration de fagade Decoracion de fachadas Decoracgéo de fachadas

Accessories

79



INDEX

Key Légende Leyendas Chave

X Without primer = Height Diagonal
-p . I = M VMM . 9
Sans primaire Hauteur Diagonale
No imprimado Alto Diagonal
No primario Altura Diagonal
° With primer «— Width %] Diameter
Avec primaire MM Largeur MM Diametre
Imprimado Ancho Diametro
Primario Largura Mediano
@ Quantity per box [ Thickness f = Length
Contenu par carton MM Epaisseur = Longueur
Cantidad por caja Grosor Largo
Quantidade por Caixa Espessura Comprimento
Cornices Moulures de plafond Molduras Sancas
NAME RANGE MATERIAL PRIMER I E m “I\HII” VMM MQM I § ART.NR. @ m

Al NOMASTYL® PS X 80 80 - 113 - 2000 3003159 110m 18

A3 NOMASTYL® PS X 30 30 - 42 - 2000 3003161 230 m 16

AD22 ARSTYL® PU L] 225 100 - 246 - 2000 3041263 20m 13

AD24 ARSTYL® PU L] 148 148 - 209 - 2000 3041265 24m 12

B1 NOMASTYL® PS X 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 17

B5 NOMASTYL® PS X 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 17

BW1 NOMASTYL® PS X 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 17

D NOMASTYL® PS X 49 42 - 65 - 2000 3003167 120 m 17

F NOMASTYL® PS X 33 33 - 46 - 2000 3027982 230 m 16

GL NOMASTYL® PS X 85 60 - 104 - 2000 3028323 54m 18

GP NOMASTYL® PS X 100 100 - 141 - 2000 3004245 96 m 18

GT NOMASTYL® PS X 120 50 - 130 - 2000 3043832 92m 19

| NOMASTYL® PS X 38 16 - - - 2000 3013073 204 m 16

IL2 ARSTYL® PU L] 106 50 - 114 - 2000 3016536 40m 12

L4 WALLSTYL® HDPS L] 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 15

IL6 ARSTYL® PU L] 92 50 - 108 - 2000 3038574 28 m 11

IL8 ARSTYL® PU ° 150 50 - 157 - 2000 3038578 14m 13

J NOMASTYL® PS X 45 50 - 64 - 2000 3007248 96 m 17

M1 NOMASTYL® PS X 120 30 - - - 2000 3007249 84 m 19
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NAME RANGE MATERIAL PRIMER I = b e VMM MM

Remdl
MM

ART.NR. @ [

N NOMASTYL® PS X 70 20 - - - 2000 3003176 90m 20

NE2 PURE NOMASTYL® PS X 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 17

NE4 PURE NOMASTYL® PS X 100 100 - 141 - 2000 3015314 110m 18

0O16 NOMASTYL® PU L] 160 160 - - - - 3045696 10m 20

R61 ARSTYL® PU L] - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 20

SM NOMASTYL® PS X 1056 95 - 142 - 2000 3003179 84m 18

ST3 NOMASTYL® PS X 75 75 - 106 - 2000 3003180 84m 17

T4 NOMASTYL® PS X 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 16

Tl NOMASTYL® PS X 138 138 - 195 - 2000 3003182 52m 19

WT1 WALLSTYL® HDPS o 45 58 - 73 - 2000 3000303 50m 14

WT3 WALLSTYL® HDPS o 80 110 - 136 - 2000 3000305 12m 15

WT5 WALLSTYL® HDPS L] 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 14

WT7 WALLSTYL® HDPS L] 16 22 - 27 - 2000 3000309 100m 14

WT9 WALLSTYL® HDPS L] 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 14

WT11 WALLSTYL® HDPS o 106 126 - 165 - 2000 3028379 12m 15

WT16 NEW WALLSTYL® HDPS o 45 45 - 64 - 2000 3015332 84m 14

WT22 WALLSTYL® HDPS L] 100 225 - 246 - 2000 3015333 10m 15

WT26 WALLSTYL® HDPS ° 75 75 - 106 - 2000 3000316 34m 15

Z3 ARSTYL® PU L] 106 74 - 129 - 2000 3011659 24m 12

Z5 ARSTYL® PU ° 128 128 - 180 - 2000 3000610 32m 12

77 ARSTYL® PU o 223 97 - 244 - 2000 3000612 12m 13

79 ARSTYL® PU o 72 34 - 80 - 2000 3000614 52m 1"

71220 ARSTYL® PU L] 75 50 - 90 - 2000 3000618 40m "

71240 ARSTYL® PU L] 42 42 - 59 - 2000 3000619 72m 10

71250 ARSTYL® PU o 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 10

z15 ARSTYL® PU o 39 39 - 55 - 2000 3000622 84m 10

716 ARSTYL® PU o 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 10

z17 ARSTYL® PU (] 79 114 - 139 - 2000 3000625 48m 1"

Z18 FLEX ARSTYL® PU (] 59 46 - 75 - 2000 3000596 32m 10

Z19 FLEX ARSTYL® PU (] 79 79 - 112 - 2000 3000597 16m 1"
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Cornices Moulures de plafond Molduras Sancas
NAME RANGE MATERIAL  PRIMER 18 o e & 12 a3 AR
20 ARSTYL® PU . 87 87 - 123 - 2000 3000631  40m 1

722 ARSTYL® PU (] 126 106 - 165 - 2000 3000633 38m 12

Z40 ARSTYL® PU (] 174 174 - 246 - 2000 3000638 14m 13

Z42 (2CORNERS /PROFILE)  ARSTYL® PU ° 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 13

752 ARSTYL® PU (] 75 75 - 106 - 2000 3000642 50m "

Panel mouldings Cimaises Cimacios Guarda cadeiras

Chair rails Cimaises Guardasillas Guarda cadeiras

FD3 WALLSTYL® HDPS L] 100 20 - - - 2000 3000439 28 m 27

FL10 WALLSTYL® HDPS L] 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 26

FT2 WALLSTYL® HDPS L] 58 13 - - - 2000 3012615 34m 27

SP1 ARSTYL® PU L] 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 24

SP2-5 ARSTYL® PU L] 162 1562 - - - - 3045691 10m 28

SP3-4 ARSTYL® PU L] 163 153 - - - - 3045693 10m 28

WD1 WALLSTYL® HDPS L] 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 27

WD3 WALLSTYL® HDPS L] 70 15 - - - 2000 3000302 52m 27

WD5 WALLSTYL® HDPS L] 38 10 - - - 2000 3038496 72m 26

WL2 WALLSTYL® HDPS L] 40 20 - - - 2000 3004386 72m 26

WL4 WALLSTYL® HDPS L] 100 40 - - - 2000 3004384 16m 27

WL6 WALLSTYL® HDPS L] 75 22 - - - 2000 3004388 40m 27

WO1 WALLSTYL® HDPS L] 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 26

1 ARSTYL® PU L] 1056 40 - - - 2000 3000606 42m 25

710 ARSTYL® PU L] 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 24

Z101 ARSTYL® PU L] 200 200 - - - - 3045685 5 pcs 28

7103 ARSTYL® PU L] 145 145 - - - - 3045687 5pcs 28

712 ARSTYL® PU L] 125 14 - - - 2000 3011660 30m 25

Z13 FLEX ARSTYL® PU L] 80 22 - - - 2000 3000593 24m 24

730 ARSTYL® PU L] 80 22 - - - 2000 3000635 40m 25
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NAME RANGE MATERIAL  PRIMER 12 e M

||
MM

ARTNR. £ M

%]
MM

Z31 ARSTYL® PU L] 80 21 - - - 2000 3000636 40m 24

732 ARSTYL® PU L] 80 22 - - - 2000 3000637 40m 25

761 ARSTYL® PU L] 1568 15 - - - 2000 3002607 22m 25

Wainscotting Lambris Machihembrado Lambri

WG1 WALLSTYL® HDPS L] 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 29

Skirtings Plinthes Zocalos Rodapés

FB1 WALLSTYL® HDPS L] 60 13 - - - 2000 3012612 34m 33

FD1 WALLSTYL® HDPS L] 100 15 - - - 2000 3000437 30m 34

FD2S WALLSTYL® HDPS L] 110 15 - - - 2000 3028380 26m 34

FD11 WALLSTYL® HDPS L] 110 18 - - - 2000 3010225 22m 34

FD15S WALLSTYL® HDPS L] 150 18 - - - 2000 3037453 16m 35

FD21 WALLSTYL® HDPS L] 130 20 - - - 2000 3000440 24m 34

FL1 WALLSTYL® HDPS L] 80 13 - - - 2000 3040932 42m 33

FL2 WALLSTYL® HDPS L] 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 34

FL3 WALLSTYL® HDPS L] 55 17 - - - 2000 3004394 80m 33

FL5 WALLSTYL® HDPS L] 100 20 - - - 2000 3028043 24m 34

FL9 WALLSTYL® HDPS L] 100 8 - - - 2000 3003762 32m 33

@
@

FL14 NEW WALLSTYL® HDPS L] 140 15 - - - 2000 3046679 20m 34

FO1 WALLSTYL® HDPS o 120 15 - - - 2000 3013741 26m 34

FT2 WALLSTYL® HDPS L] 58 13 - - - 2000 3012615 34m 33

WT8 WALLSTYL® HDPS ] 30 20 - 36 - 2000 3000310 80m 32
Cover skirtings Surplinthes de rénovation Cubre z6calos Tapa-Rodapés
CF1 WALLSTYL® HDPS . 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 36

CF2s WALLSTYL® HDPS L] 110 22 - - - 2000 3038302 36m 36
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Skirtings Plinthes Zocalos Rodapés

Finished skirtings Plinthes avec peinture de finition Zécalos con pintura de acabado Rodapés com acabamento de tinta
NAME RANGE MATERIAL PRIMER I E m ‘m‘ PMM MQM i E ART.NR. @ m
FB1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34m 37
FB2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20m 37
FT1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52m 37
FT2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34m 37

Flexible profiles Profilés flexibles Perfiles flexibles Perfis flexivers

Flexibele cornices Moulures de plafond flexibles Molduras flexibles Sancas flexiveis
71220 FLEX ARSTYL® PU . 75 50 - 90 - 2000 3044331 26m 40
71240 FLEX ARSTYL® PU . 42 42 - 59 - 2000 3000592 30m 40
Z15 FLEX ARSTYL® PU . 39 39 - 55 - 2000 3000594 38m 40
716 FLEX ARSTYL® PU . 70 50 - 86 - 2000 3002502 30m 40
Z18 FLEX ARSTYL® PU ° 59 46 - 75 - 2000 3000596 32m 40
Z19 FLEX ARSTYL® PU . 79 79 - 112 - 2000 3000597 16m 40
Flexibele chair rails Cimaises flexibles Guardasillas flexibles Guarda cadeiras flexiveis
Z1 ARSTYL® PU . 105 40 - - - 2000 3000606 42m 41
Z10 FLEX ARSTYL® PU . 38 18 - - - 2000 3000591 30m 41
Z13 FLEX ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000593 24m 41
Z30 FLEX ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000598 24m 41
Z31 FLEX ARSTYL® PU . 80 21 - - - 2000 3000599 24m 41
732 FLEX ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000600 24m 41
Flexibele skirtings Plinthes flexibles Zo6calos flexibles Rodapés flexiveis
FL1 FLEX WALLSTYL® HDPS . 80 13 - - - 2000 3000726 36m 42
FL2 FLEX WALLSTYL® HDPS ° 120 15 - = = 2000 3016327 14 m 42

Lighting profiles  Profilés pour éclairage  Perfiles para iluminacion — Perfis para iluminagao

Indirect lighting Eclairage indirect Luz indirecta Luz indireta
AD22 ARSTYL® PU [ ] 225 100 - 246 - 2000 3041263 20m 47
AD23 ARSTYL® PU . 185 115 - 218 - 2000 3041264 26m 47
IL1 ARSTYL® PU . 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 46
IL2 ARSTYL® PU . 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 47
L3 WALLSTYL® HDPS . 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 48
IL4 WALLSTYL® HDPS . 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 48
IL5 ARSTYL® PU (] 50 50 - 66 - 2000 3038573 36m 46
IL6 ARSTYL® PU . 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 47
IL7 MEMORY ARSTYL® PU . 92 50 - 103 - 2000 3038575 28m 47
IL8 ARSTYL® PU . 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 47
IL9 MEMORY ARSTYL® PU . 150 50 - 157 - 2000 3038579 16m 47
IL10 WALLSTYL® HDPS . 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 48
IL11 WALLSTYL® HDPS . 80 20 - - - 2000 3042072 26m 48
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NAME RANGE MATERIAL PRIMER 12 o e 2 1E ARTAR. @ m

MM MM MM
IL12 WALLSTYL® HDPS ° 25 20 = = = 2000 3044366 60m 48
L3 ARSTYL® PU [} 173 145 - 226 - 2000 3000603 16m 47
W1 WALLSTYL® HDPS . 55 18 = = = 2000 3013423 60m 48
WT3 WALLSTYL® HDPS [} 80 110 - 136 - 2000 3000305 12m 48
WT4 WALLSTYL® HDPS ° 70 180 = 193 = 2000 3000306 8m 48
71220 ARSTYL® PU [} 75 50 - 90 - 2000 3000618 40m 47
716 ARSTYL® PU . 70 50 = 86 = 2000 3000624 48 m 46
720 ARSTYL® PU [} 87 87 - 123 - 2000 3000631 40m 47
Light Baseboard Master WALLSTYL® OTHER X 60 16 = = = 2000 3015301 1pc 51
Light Baseboard Slave ~ WALLSTYL® OTHER X 60 16 - - - 2000 3015302 1pc 51
Light Frame Complete ~ ARSTYL® OTHER X 360 16 - - - 1113 3015304 1pc 51
Light Frame Empty ARSTYL® OTHER X 360 16 - - - 11138 3015303 1pc 51
Direct lighting Eclairage direct Luz directa Luz direta
L1 ARSTYL® PU (] 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 50
L2 ARSTYL® PU (] 200 250 - 320 - 2000 3000602 6m 50
L4 ARSTYL® PU ° 100 100 - 141 - 2000 3016328 22m 50
L5 ARSTYL® PU . 200 200 - 283 - 2000 3016329 6m 50
z
Design elements Eléments décoratifs Elementos decorativos Elementos decorativos
Wall tiles Eléments Muraux Elementos de pared Elementos da parede
CORAL ARSTYL® PU ° 380 329 25 - - = 3015485 6 pcs 54
PUZZLE ARSTYL® PU (] 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 54
RAY ARSTYL® PU ° 320 550 3 - - = 3015487 6 pcs 54
WING ARSTYL® PU (] 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 54
Wall panels Panneaux Muraux Paneles murales Painéis de parede
BUMP ARSTYL® PU ° 380 - 43 - - 1135 3012864 3 pcs 55
CUBE ARSTYL® PU ] 350 - 24 - - 1135 3012861 6 pcs 55
DOMINO ARSTYL® PU ° 380 = 38 = = 1135 3012860 4 pcs 55
FLOWER ARSTYL® PU [ 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 55
ICON ARSTYL® PU ° 380 = 45 = = 1135 3012863 3 pcs 55
LIQUID ARSTYL® PU [ 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 55
PYRAMID ARSTYL® PU [} 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 55
SQUARE ARSTYL® PU [ 380 - 30 - - 1135 3014270 5 pcs 55
WAVE ARSTYL® PU ° 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 55
Ceiling roses Rosaces Rosetones Rosetas
CR5 ARSTYL® PU (] - - 60 - 550 - 3011481 1pc 57
CS5 ARSTYL® PU o 550 550 60 = = = 3011482 1 pc 57
R1 ARSTYL® PU (] 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 56
R5 ARSTYL® PU ° = = 48 = 400 = 3000534 3 pcs 56
R6 ARSTYL® PU (] - - 50 - 420 - 3000535 3 pcs 56
R8 ARSTYL® PU o = = 54 = 495 = 3000537 3 pcs 57
R9 ARSTYL® PU [ - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 57
R10 ARSTYL® PU ° - - 43 = 600 = 3000539 3 pcs 57
R11 ARSTYL® PU [ - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 57
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. 4 / / . . .
Design elements Eléments décoratifs Elementos decorativos Elementos decorativos
Ceiling roses Rosaces Rosetones Rosetas
= — [ %] + =
NAME RANGE MATERIAL PRIMER I H MM MM PMM MM I s ART.NR. @ m
R12 ARSTYL® PU ° - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 57
R13 ARSTYL® PU (] 100 100 18 - - - 3011827 5 pcs 56
R14 ARSTYL® PU [} - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 56
R15 ARSTYL® PU [ - - 61 - 557 - 3000548 3 pcs 57
R1520 ARSTYL® PU ° - - 30 - 380 - 3000547 3 pcs 56
R16 ARSTYL® PU [ - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 56
R17 ARSTYL® PU ° - - 12 - 80 - 3011828 5 pcs 56
R18 ARSTYL® PU [ - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 57
R20 ARSTYL® PU ° - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 57
R24 ARSTYL® PU [ - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 57
R25 ARSTYL® PU ° - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 57
R61 ARSTYL® PU [ - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 56
Door frames Encadrements de portes Marcos de puertas Quadros de porta
WB2 WALLSTYL® HDPS o 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 58
WB3 WALLSTYL® HDPS ] 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 58
WD2-2200 WALLSTYL® HDPS ° 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 58
WL6-2200 WALLSTYL® HDPS ] 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 58
Pilasters Pilastres Pilastras Pilastras
PB1 ARSTYL® PU ° 551 359 85 - - - 3000720 1pc 59
PB2 ARSTYL® PU (] 744 245 54 - - - 3000721 1pc 59
PCA1 ARSTYL® PU ° 135 362 54 - - - 3000722 1pc 59
pPC2 ARSTYL® PU (] 224 330 96 - - - 3000723 1pc 59
RPl ARSTYL® PU ° - 250 27 - - 2020 3000724 1pc 59
PP2 ARSTYL® PU (] - 170 21 - - 2020 3000725 1pc 59

Functional profiles  Profilés fonctionnels — Perfiles multifuncionales — Perfis multifuncionais

Corner profiles Profilés fonctionnels Perfiles de esquinas Perfis de canto
L1 ARSTYL® PU (] 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 62
L2 ARSTYL® PU . 200 250 - 320 - 2000 3000602 6m 62
L3 ARSTYL® PU (] 173 145 - 226 - 2000 3000603 16 m 62
L4 ARSTYL® PU . 100 100 - 141 - 2000 3016328 22m 62
L5 ARSTYL® PU . 200 200 - 283 - 2000 3016329 6m 62
Functional profiles Profilés de coin Perfiles multifuncionales Perfis multifuncionais
WEH1 WALLSTYL® HDPS . 30 30 - - - 2000 3004409 70m 63
WE2 WALLSTYL® HDPS . 36 36 - - - 2000 3037956 34m 63
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Facade decoration Décoration de facade Decoracion de fachadas Decoragao de fachadas

Door and window frames Encadrements de portes et de fenétres Marcos de puertas y ventanas Porta e janelas
NAME RANGE MATERIAL PRIMER = b AR P 9 TE  ARAR & AR
= MM MM MM MM + = B
MA1 DOMOSTYL® PU (] 140 30 = = = 2000 3000701 16m 67
MA2 DOMOSTYL® PU (] 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 66
MA3 DOMOSTYL® PU (] 135 25 = = = 2000 3000703 20m 67
MA10 DOMOSTYL® PU (] 180 45 - - - 2000 3000704 16m 67
MA11 DOMOSTYL® PU (] 150 40 = = = 2000 3000705 10m 67
MA12 DOMOSTYL® PU (] 120 30 - - - 2000 3000706 18m 67
MA13 DOMOSTYL® PU (] 140 50 = = = 2000 3013781 10m 67
MA14 DOMOSTYL® PU [ 130 40 - - - 2000 3000708 12m 67
MA15 DOMOSTYL® PU (] 200 35 = = = 2000 3000709 20m 67
MA16 DOMOSTYL® PU [ 100 30 - - - 2000 3000710 20m 66
NA DOMOSTYL® PU (] 70 20 = = = 2000 3000714 56 m 66
String courses Bandeaux de fagade Marquesinas Marquises
MA20 DOMOSTYL® PU [ 180 35 - - - 2000 3000711 10m 68
MA21 DOMOSTYL® PU [ 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 68
MA22 DOMOSTYL® PU [ 150 30 - - - 2000 3000713 12m 68
MAB0 DOMOSTYL® PU [ 210 20 - - - 2000 3004211 18 m 68
Window sills Nez d'appuis de fenétres Alféizares de ventanas Parapeitos de janela
FA10 DOMOSTYL® PU (] 125 100 - - - 2000 3000695 12m 69
FA11 DOMOSTYL® PU (] 140 70 = = = 2000 3000696 14m 69
FA12 DOMOSTYL® PU [ 90 60 - - - 2000 3000697 16m 69
FA13 DOMOSTYL® PU (] 140 60 = = = 2000 3000698 20m 69
FA14 DOMOSTYL® PU [ 80 60 - - - 2000 3000699 14m 69
FA15 DOMOSTYL® PU (] 75 65 = = = 2000 3000700 28m 69
Stones Pierres de bossage Claves de arcos Chaves do arco
BA10 DOMOSTYL® PU L] 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 69
BA11 DOMOSTYL® PU [ 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 69
SA1 DOMOSTYL® PU [ 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 69
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Accessoiries Accessoires Accessorios Acessorios
Glue Colle Pegamentos Adesivos
= «— Kamd! %] T =
NAME RANGE  MATERIAL  PRIMER 12 MM MM VMM MM l S ARTNR @ [
ADEFIX® 310 ml - OTHER X - - - - - - 3004409 24 pcs 70
ADEFIX® PLUS 290 ml - OTHER X - - - - - - 3003755 12 pcs 70
DOMOSTYL®HYBRID 290 ml - OTHER X - - - - - - 3000978 12 pcs 70
ADEFIX® P5 0,5 KG /310 ML - OTHER X - - - - - - 3000955 24 pcs 70
ADEFIX® P5 5,0 KG - OTHER X - - - - - - 3000956 4 pcs 70
Tools Outils Accessorios Acessorios
EXTENSION WALLS FOR VARIO - OTHER X - - - - - - 3001009 20 pcs 71
LED CLIPS - OTHER X - - - - - - 3016623 10 bags 71
MITRE BOX AD - OTHER X - - - - - - 3015199 1pc 71
MITRE BOX VARIO - OTHER X - - - - - - 3001008 1pc 71
PROTRACTOR - OTHER X - - - - - - 3007710 25 pcs 71
REFLECTION TAPE - OTHER X - - - - - - 3000996 24 pcs 71
SAW 48 CM - OTHER X - - - - - - 3003766 50 pcs 71
SAW 50 CM - OTHER X - - - - - - 3001013 6 pcs 71
SAW 60 CM - OTHER X - - - - - - 3001012 6 pcs 71
SPATULA - OTHER X - - - - - - 3007709 10 pcs 71
TOOL BOX VARIO - OTHER X - - - - - - 3001017 1pc 71
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INDEX A - Z

X Without primer = Height Diagonal
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No imprimado Alto Diagonal

No primario Altura Diagonal

° With primer «— Width %] Diameter

Avec primaire MM Largeur MM Diametre

Imprimado Ancho Diametro

Primario Largura Mediano

@ Quantity per box [ Thickness f = Length

Contenu par carton MM Epaisseur = Longueur

Cantidad por caja Grosor Largo

Quantidade por Caixa Espessura Comprimento

= — [ | Ts @

NAME RANGE MATERIAL PRIMER I H MM MM VMM MM l = ART.NR. m

Al NOMASTYL® PS X 80 80 - 113 - 2000 3003159 110m 18

A3 NOMASTYL® PS X 30 30 - 42 - 2000 3003161 230m 16

AD22 ARSTYL® PU (] 225 100 - 246 - 2000 3041263 20m 13/47

AD24 ARSTYL® PU (] 148 148 - 209 - 2000 3041265 24m 12

B1 NOMASTYL® PS X 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 17

BS NOMASTYL® PS X 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 17

BA10 DOMOSTYL® PU (] 250 375 45 - - - 3007473 15m 69

BUMP ARSTYL® PU (] 380 - 43 - - 1135 3012864 3 pcs 55

C NOMASTYL® PS X 83 66 - 105 - 2000 3003166 110m 18

CF2 WALLSTYL® HDPS (] 110 22 - - - 2000 3027235 36m 36

CF3 WALLSTYL® HDPS (] 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 36

CR5 ARSTYL® PU (] - - 60 - 550 - 3011481 1pc 57

CUBE ARSTYL® PU (] 350 - 24 - - 1135 3012861 6 pcs 55

DOMINO ARSTYL® PU (] 380 - 38 - - 1135 3012860 4 pcs 55

F NOMASTYL® PS X 33 33 - 46 - 2000 3027982 230 m 16

FA11 DOMOSTYL® PU (] 140 70 - - - 2000 3000696 14m 69

FA13 DOMOSTYL® PU (] 140 60 - - - 2000 3000698 20m 69

FA15 DOMOSTYL® PU (] 75 65 - - - 2000 3000700 28m 69

FB1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34m 37

FB2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20m 37

FD2 WALLSTYL® HDPS (] 110 15 - - - 2000 3000438 26m 34
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FD3 WALLSTYL® HDPS (] 100 20 - - - 2000 3000439 28'm 27

FD11 WALLSTYL® HDPS (] 110 18 - - - 2000 3010225 22m 34

FD15S WALLSTYL® HDPS (] 150 18 - - - 2000 3037453 16m 35

FD21 WALLSTYL® HDPS (] 130 20 - - - 2000 3000440 24m 34

FL1 WALLSTYL® HDPS (] 80 13 - - - 2000 3040932 42m 33

FL2 WALLSTYL® HDPS (] 120 15 - - - 2000 3013706 26m 34

FL3 WALLSTYL® HDPS (] 55 17 - - - 2000 3004394 80m 33

FL5 WALLSTYL® HDPS (] 100 20 - - - 2000 3028043 24m 34

FL9 WALLSTYL® HDPS (] 100 8 - - - 2000 3003762 32m 27/33

FL14 NEW WALLSTYL® HDPS . 140 15 - - - 2000 3046679 20m 34

FLOWER ARSTYL® PU . 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 55

FT1 WALLSTYL® HDPS (] 38 13 - - - 2000 3012614 52m 26/33

FT2 WALLSTYL® HDPS (] 58 13 - - - 2000 3012615 34m 27/33

GK NOMASTYL® PS X 75 50 - 90 - 2000 3016376 72m 17

GO NOMASTYL® PS X 80 80 - 113 - 2000 3004244 110m 18

GR NOMASTYL® PS X 85 80 - 17 - 2000 3000391 108 m 18

H NOMASTYL® PS X 45 50 - 64 - 2000 3003170 100 m 16

ICON ARSTYL® PU (] 380 - 45 - - 1135 3012863 3 pcs 55

IL2 ARSTYL® PU (] 106 50 - 114 - 2000 3016536 40m 12/47

L4 WALLSTYL® HDPS (] 60 36 - 69 - 2000 3037958 48m 15/48

IL6 ARSTYL® PU (] 92 50 - 103 - 2000 3038574 28m 11/47/49

IL8 ARSTYL® PU (] 150 50 - 157 - 2000 3038578 14m 13/47/49

IL10 WALLSTYL® HDPS (] 80 23 - - - 2000 3042071 28'm 48

IL12 WALLSTYL® HDPS (] 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 48

K NOMASTYL® PS X 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 17

L2 ARSTYL® PU (] 200 250 - 320 - 2000 3000602 6m 50/62

L4 ARSTYL® PU (] 100 100 - 141 - 2000 3016328 22m 50/62

LiQuID ARSTYL® PU (] 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 55

M2 NOMASTYL® PS X 59 18 - - - 2000 3007250 132m 17

MA2 DOMOSTYL® PU (] 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 66
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MA10 DOMOSTYL® PU (] 180 45 - - - 2000 3000704 16m 67

MA12 DOMOSTYL® PU (] 120 30 - - - 2000 3000706 18m 67

MA14 DOMOSTYL® PU (] 130 40 - - - 2000 3000708 12m 67

MA16 DOMOSTYL® PU (] 100 30 - - - 2000 3000710 20m 66

MA21 DOMOSTYL® PU (] 120 25 - - - 2000 3000712 18m 68

MABO DOMOSTYL® PU (] 210 20 - - - 2000 3004211 18m 68

NA DOMOSTYL® PU (] 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 66

NE2 PURE NOMASTYL® PS X 60 60 - 85 - 2000 3015312 120m 17

NE4 PURE NOMASTYL® PS X 100 100 - 141 - 2000 3015314 110m 18

016 NOMASTYL® PU (] 160 160 - - - - 3045696 10m 20

PB2 ARSTYL® PU (] 744 245 54 - - - 3000721 1pc 59

PC2 ARSTYL® PU (] 224 330 96 - - - 3000723 1pc 59

PP2 ARSTYL® PU (] - 170 21 - - 2020 3000725 1pc 59

PYRAMID ARSTYL® PU (] 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 55

R1 ARSTYL® PU (] 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 56

R6 ARSTYL® PU . - - 50 - 420 - 3000535 3 pcs 56

R9 ARSTYL® PU . - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 57

R11 ARSTYL® PU . - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 57

R13 ARSTYL® PU ] 100 100 18 - - - 3011827 5 pcs 56

R15 ARSTYL® PU . - - 61 - 557 - 3000548 3 pcs 57

R17 ARSTYL® PU . - - 12 - 80 - 3011828 5 pcs 56

R20 ARSTYL® PU . - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 57

R25 ARSTYL® PU . - - 80 - 965 - 3000556 1pc 57

R1520 ARSTYL® PU (] - - 30 - 380 - 3000547 3 pcs 56

SA1 DOMOSTYL® PU (] 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 69

SM NOMASTYL® PS X 1056 95 - 142 - 2000 3003179 84m 18

SP2 ARSTYL® PU (] 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 24

SP3 ARSTYL® PU (] 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 24

SQUARE ARSTYL® PU (] 380 - 30 - - 1135 3014270 5 pcs 55

ST3 NOMASTYL® PS X 75 75 - 106 - 2000 3003180 84m 17
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T4 NOMASTYL® PS X 30 20 - - - 2000 3010504 170m 16

Tl NOMASTYL® PS X 138 138 - 195 - 2000 3003182 52m 19

W1 WALLSTYL® HDPS . 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 26/29/48

wB2 WALLSTYL® HDPS . 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 58

WD1 WALLSTYL® HDPS . 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 27

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS (] 70 15 - - - 2200 3007189  46,2m 58

WD4 WALLSTYL® HDPS (] 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 27

WE1 WALLSTYL® HDPS (] 30 30 - - - 2000 3004409 70m 63

WG1 WALLSTYL® HDPS (] 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 29

WING ARSTYL® PU (] 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 54

WL2 WALLSTYL® HDPS (] 40 20 - - - 2000 3004386 72m 26

WL4 WALLSTYL® HDPS . 100 40 - - - 2000 3004384 16m 27

WL6 WALLSTYL® HDPS . 75 22 - - - 2000 3004388 40m 27

WL7 WALLSTYL® HDPS . 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 26

W02 WALLSTYL® HDPS . 38 18 - - - 2000 3003108 98 m 26

WT2 WALLSTYL® HDPS . 75 91 - 118 - 2000 3000304 26m 15

WT4 WALLSTYL® HDPS . 70 180 - 193 - 2000 3000306 8m 15/48

WT6 WALLSTYL® HDPS (] 40 40 - 57 - 2000 3000308 74m 14

WT8 WALLSTYL® HDPS (] 30 20 - 36 - 2000 3000310 80m 14/32

WT10 WALLSTYL® HDPS (] 84 84 - 118 - 2000 3000312 22m 15

WT15 NEW WALLSTYL® HDPS (] 70 70 - 99 - 2000 3015331 32m 15

WT17 NEW WALLSTYL® HDPS (] 95 95 - 134 - 2000 3015333 16m 15

WT25 WALLSTYL® HDPS (] 78 78 - 110 - 2000 3000315 26m 15

1 ARSTYL® PU (] 106 40 - - - 2000 3000606 42m 25

z2 ARSTYL® PU (] 84 84 - 119 - 2000 3011658 20m 1

z4 ARSTYL® PU (] 128 128 - 180 - 2000 3000609 32m 12

76 ARSTYL® PU (] 124 124 - 176 - 2000 3000611 28'm 12

Z8 ARSTYL® PU (] 64 27 - 70 - 2000 3000613 52m 10

Z10 ARSTYL® PU (] 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 24

Z11 ARSTYL® PU (] 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 12
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713 ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000621 40m 24

714 ARSTYL® PU . 86 80 - 17 - 2000 3014237 60 m "

Z15 FLEX ARSTYL® PU . 39 39 - 55 - 2000 3000594 38m 10/40

716 FLEX ARSTYL® PU . 70 50 - 86 - 2000 3002502 30m 10/40

718 ARSTYL® PU . 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 10

719 ARSTYL® PU (] 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 1

720 ARSTYL® PU (] 87 87 - 123 - 2000 3000631 40m 11/47

722 ARSTYL® PU (] 126 106 - 165 - 2000 3000633 38m 12

730 ARSTYL® PU (] 80 22 - - - 2000 3000635 40m 25

Z31 ARSTYL® PU (] 80 21 - - - 2000 3000636 40m 24

732 ARSTYL® PU (] 80 22 - - - 2000 3000637 40m 25

Z40 ARSTYL® PU (] 174 174 - 246 - 2000 3000638 14m 13

Z42 (2CORNERS / PROFILE)  ARSTYL® PU ° 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 13

752 ARSTYL® PU (] 75 75 - 106 - 2000 3000642 50m 1

Z101 ARSTYL® PU (] 200 200 - - - - 3045685 5 pcs 28

7103 ARSTYL® PU (] 145 145 - - - - 3045687 5 pcs 28

71220 ARSTYL® PU (] 75 50 - 90 - 2000 3000618 40m 11

71240 ARSTYL® PU (] 42 42 - 59 - 2000 3000619 72m 10

71250 ARSTYL® PU (] 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 10
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INTERIOR DECORATION
NOMASTYL®
Cornices < 8 cm
Cornices 28 cm
LIGHTING

Chair Rails < 8 cm
Chair Rails > 8 cm
Skirtings <8 cm
Skirtings > 8 cm
Cover Skirtings
FLEXIBLE PROFILES
Ceiling Roses

Wall Tiles

Glue consumption

ADEFIX®
.

Per application

GLUE COVING EDGES AND JOINTS
Remark: Joints width 3 mm
ADEFIX®PLUS ADEFIX® ADEFIX® PLUS
.
.
.
. .
.
.
.
.
. .
. .
.
. Butt joint areas must be not glued or grouted

FILLER

ADEFIX®
.
.

Filling, only to ceiling or wall

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm)

FACADE DECORATION
DOMOSTYL®

CORNICES

CHAIR RAILS

SKIRTINGS

CEILING ROSES

WALL PANELS

WALL TILES

CURVES

FACADE PROFILES

STONES

DOMOSTYL HYBRID

Always observe instruction manual and data sheet

Per cartridge

<80 mm

80 - 130 mm

> 130 mm

< 80 mm

80 - 100 mm

> 100 mm

<80 mm

80 - 150 mm

> 150 mm

@ <100 mm

@100 - 250 mm

@ 251 - 530 mm

@ > 530 mm

Height / Héhe / Hauteur / Hoogte > 300 mm
PYRAMID
CORAL / RAY / PUZZLE
WING

Z101/2102 /2103 /2104 / O16
SP2-5/SP3-4

< 75mm

=75 mm

BA10/BA11/SA1

Number of coving edges and joints per cartridge: 65
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DOMOSTYL HYBRID

6-8m
4-5m
2-3m
6-8m
4-5m
2-3m
6-8m
4-5m
2-3m

14 - 18 pcs.

8-10 pcs.
4 -7 pcs.
2-3pcs.
4 pcs.

8 pcs.

6 pcs.

10 pcs.

10- 12 pes.
17 - 20 pcs.

4-5m
1,6-3m
5 pcs.

DOMOSTYL HYBRID
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EN  All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. The
products in this catalogue are described according to the latest information at the time of
printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour reproductions
can only serve as an indication and are not a point of reference and do not constitute a
reference sample.

Dimensions of our products are subject to production tolerances of = 5 % height and
width, £ 5 mm length.

FR Tous les modeles et noms sont protégés. Tous droits réservés — NMC SA, Belgique.
Les produits de ce catalogue correspondent a leur état au moment de I'impression. NMC
se réserve le droit de les modifier ultérieurement, méme sans annonce préalable. Tous
les rendus de couleurs servent seulement de repeéres et ne constituent en aucun cas des
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Les dimensions de nos produits sont soumises a des tolérances de production de hauteur
et largeur + 5 %, longueur + 5 mm.

ES  Todos los derechos reservados por NMC S.A., Bélgica. Los productos de este
catélogo corresponden a su estado en el momento de su impresiéon. NMC se reserva
el derecho de modificarlos sin aviso previo. Todas las reproducciones en color son
meramente indicativas y no constituyen en ninglin caso modelos de referencia.

Las dimensiones de nuestros productos estan sujetas a tolerancias de produccion de
altura'y anchura £ 5 %, longitud + 5 mm. Todos los modelos y los nombres estan protegidos.

PT  Todos os modelos e nomes estéo protegidos. Todos os direitos reservados por NMC
SA, Bélgica. Os produtos neste catalogo sdo descritos de acordo com as informagdes
mais recentes no momento da impressao. NMC reserva o direito de fazer alteragdes sem
aviso prévio. As reproducdes a cores podem servir apenas como uma indicagao e ndo
sd80 um ponto de referéncia e ndo constituem uma amostra de referéncia.

As dimensdes dos nossos produtos estdo sujeitas a tolerancias de producéo de altura e
largura = 5 %, comprimento + 5 mm.
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